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V Rajských ostrovech, které jsou oddělenou expozicí děčínské zoo, se nyní radují z dvojčátek outloňů malých.  Více na straně 3.             (zoo)

Děčín - Zubní pohotovost v Děčíně funguje 
od roku 2007 a donedávna byla jedinou v ši-
rokém okolí. 

V polovině února ale pohotovost zřídila i 
Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem. 
Dříve museli i lidé ze vzdálenějších měst jezdit 
do Děčína. Nyní část pacientů převzalo krajské 
město. 

„V průměru využívá zubní pohotovost v Dě-
číně zhruba osmnáct lidí,“ prozradil zubní lé-
kař Pavel Charvát, který se podílí na zajišťování 
zubařské péče o víkendech. Podle něj se počet 
pacientů po otevření pohotovosti v Ústí nad 
Labem snížil zhruba o polovinu. „Polovinu pří-
chozích většinou tvořili lidé z jiných měst než z 
Děčína,“ dodal Charvát. 

Pohotovost zubařů je k dispozici o sobotách a 
nedělích vždy od 8 do 11 hodin. Rozpis lékařů, 
kteří mají službu, a adresu a telefon jejich ordi-
nace najdou lidé na webových stránkách města 
www.mmdecin.cz v sekci zdravotnictví. 

Pacienti zubní pohotovost vyhledávají přede-
vším při akutní bolesti zubů, občas se mezi nimi 
objeví i ti, kteří svou péči o zuby zanedbávají a 
svůj problém řeší na poslední chvíli.             (ala)

Pacientů na zubní 
pohotovosti ubylo, 

může za to Ústí

Děčín - Rada města na svém posledním za-
sedání schválila dotaci pro mateřská centra 
a soukromé jesle. Všechny typy soukromých 
jeslí jsou pro malé kolektivy dětí. 

Finanční dotace na podporu rodiny pro rok 
2010 rozdělili radní mezi Mateřské centrum 
Bělásek, mateřské centrum Rákosníček. Da-
taci na provoz získaly také soukromé jesle. 
Finanční prostředky poskytnuté mateřským 
centrům budou použity na péči o předškolní 
děti. „ Podpora soukromých jeslí a mikrojeslí a 
miniškolky nám pomůže řešit nedostatek míst 
v mateřských školkách,“ řekl Miroslav Samler, 
náměstek primátora. Mateřské centrum Bělá-
sek provozuje občanské sdružení, které bylo 
založeno v prosinci roku 2001. Jednou z čin-
ností mateřského centra jsou mikrojesle, které 
jsou obdobného typu jako mateřská školka. 
Navštěvovat je mohou děti od 1 roku do 4 let. 
„V jeslích, s kapacitou maximálně 10 dětí, se 
snažíme o vytvoření rodinné atmosféry,“ řek-
la Hana Pacinová, předsedkyně občanského 
sdružení Bělásek. Mikrojesle jsou v příjemném 
prostředí v Bělé. Provozní doba je od 7,00 do 
17,00 hodin. Mateřské centrum Rákosníček 
provozuje alternativní zařízení pro děti od 2 
do 5 let v blízkosti centra města u zámeckého 
parku. „Nabízíme malý kolektiv dětí se zapo-
jováním alternativních prvků výchovných 
metod,“ řekla Lucie Hašková, předsedkyně ob-
čanského sdružení.  Další soukromé jesle, kte-
ré jsou podporovány městem, sídlí v ulici El. 
Krásnohorské. O děti zde pečují zdravotnice a 
navštěvovat je mohou děti už od půl roku. 

Všechna tato zařízení mohou děti navštěvo-
vat po celý měsíc nebo pouze pět dní v měsíci. 
Pomáhají tedy rodičům, kteří potřebují své dítě 
pohlídat, a které přitom ještě nedosahuje věku 
nástupu do mateřské školy, nebo chtějí využít 
rodinnou atmostféru těchto jeslích.            (smk)

Město podpoří 
soukromé jesle 

a miniškolky

Město podalo na Ministerstvo vnitra ČR 
celkem čtyři žádosti o dotace, z nichž jedna 
počítá s rozšířením kamerového systému a tři 
projekty se týkají sociální prevence. Z minis-
terstva vnitra město na projekty získalo bez-
mála šest set dvacet tisíc korun.

„Můžeme hovořit o stoprocentní úspěšnos-
ti našich projektů v rámci tohoto dotačního 
řízení, což je v porovnání s jinými městy v 
republice velký úspěch,“ uvedl děčínský pri-
mátor Vladislav Raška. Dodal, že na finan-
cování programu prevence kriminality, který 
schválilo zastupitelstvo města, se bude město 
podílet částkou zhruba dvě stě tisíc korun, 
což je podmínkou získání dotace.

Projekt rozšíření stávajícího městského ka-
merového dohlížecího systému, který provo-
zuje Městská policie Děčín, počítá s instalací 
dvou nových kamerových bodů. Strážníci už 
před časem vytipovali vhodné lokality, kde 
by kamery měly být umístěny. „Obě kame-
ry budou sledovat lokalitu Děčína VI. Jde o 
obytný dům v ulici Krásnostudenecká, druhá 
kamera bude umístěna v ulici Želenická. Tyto 
lokality jsme vybrali na základě analýzy kri-
minality, kdy právě Děčín VI vykazuje zvý-
šené problémy jak v oblasti trestné činnosti, 
tak i přestupků. Problémy se koncentrují ze-
jména o víkendu a jednou ze zásadních příčin 
je provoz nočních podniků a diskoklubu,“ 
uvedl ředitel děčínské městské policie Marcel 
Horák. V současné době děčínští strážníci 
zahájili jednání se zástupci vlastníků jednoho 
obytného domu o umístění kamery. „Další 
kameru bychom chtěli umístit na sloup veřej-
ného osvětlení, pokud to bude technologicky 
možné, případně na obytný blok v ulici Žele-
nická,“ dodal Horák. Kamerový systém sestá-
vá zatím z celkem třinácti kamerových bodů. 
V uplynulých dvou letech prošel systém vý-
raznou modernizací, během které došlo k 
technologickému vylepšení jádra kamerové-
ho systému, modernizaci přenosových tras a 
k výměně některých zastaralých typů kamer,“ 
dodal ředitel.

Primátor Vladislav Raška doplnil, že rozvoj 
kamerového systému má dlouhodobě pod-
poru vedení města, které do něj investovalo 
značné prostředky. Kamerový systém se za 
třináct let existence v Děčíně osvědčil a stal se 
jedním z nejúčinnějších prostředků prevence 
kriminality. „Děčín VI se tak letos připojí k 

Děčín byl mimořádně úspěšný s projekty 
prevence kriminality

Děčín - Jako mimořádně úspěšný lze vyhodnotit letošní výsledek dotačního řízení na 
projekty prevence kriminality v Děčíně.

Na jaře začíná období jejich hnízdění a aby 
bylo úspěšné, musí mít ptactvo potřebný klid. 
Dodržovat se jej daří, protože se do přírody 
vrátily některé vzácné druhy ptáků. 

„Domníváme se, že toto opatření je vcel-

ku účinné a naprostá většina návštěvníků 
ho respektuje. Účinnost posuzujeme podle 
výsledků uplynulých let, kdy se podařilo do 
naší přírody navrátit sokola stěhovavého, 
pravidelně se vrací čápi černí, nachází se zde 
i stabilní populace výra velkého nebo krkavce 
velkého. To samo o sobě znamená, že pod-
mínky pro hnízdění těchto ptáků jsou při-
nejmenším dobré,“ popisuje situaci tiskový 
mluvčí národního parku Tomáš Salov. 

Lokalit, kterým se lidé musí vyhýbat, je do-
hromady deset. Turistických tras se omezení 
netýká, spíše je důležité v některých úsecích 
cesty vůbec neopouštět a nevstupovat do do-
časně chráněných území. „Takových lokalit 
je na území národního parku celkem deset,“ 
upozorňuje mluvčí. Jedná se o oblasti kolem 
Jetřichovic, Rynartic, Doubice, Vlčí Hory, 
Srbské Kamenice a u Hřenska. „Oficiální zně-
ní opatření obecné povahy je na www.npcs.
cz/opatreni-obecne-povahy-spravy-np-ces-
ke-svycarsko,“ doplnil Salov. 

Omezení ve vyjmenovaných lokalitách kvů-
li hnízdění ptáků potrvá ve většině případů 
do konce června. Pouze u dvou území se s 
omezením počítá do konce července. „Pokud 
jsou ptáci významněji rušeni, obvykle hníz-

dění přeruší a hnízdo trvale opustí. Pak buďto 
zastydnou vajíčka, nebo již vylíhnutá mláďata 
pojdou hlady,“ varuje před nedodržováním 
klidu mluvčí, který letos již zaznamenal pří-
pad, kdy návštěvníci omezení ignorovali.

„Kolegové narazili v blízkosti chráněné 
lokality na skupinu zhruba deseti výletníků 
vybavených kytarou a potřebami k nocování. 
Ačkoli přislíbili, že z místa odejdou, slib ne-
dodrželi a byli o několik hodin později opě-
tovně zaznamenáni dalším kolegou prová-
dějícím monitoring ptactva. Skupina musela 
být po této zkušenosti vykázána z místa za 
asistence Policie České republiky. Takovéto 
případy však naštěstí zaznamenáváme pouze 
výjimečně,“ popsal případ z minulého týdne 
Salov.  

Za nedodržování předpisů na území národ-
ního parku hrozí lidem pokuta až tisíc korun 
v blokovém řízení, ve správním může být i 
vyšší, vždy záleží na způsobeném přestupku. 
K pokutám se ale správa parku uchyluje až v 
nejkrajnějších případech, kdy se nedaří do-
hodnout s přistiženým viníkem. „Pro ilustra-
ci, při návštěvnosti zhruba cca půl milionu 
osob za sezónu, bylo loni uděleno jen zhruba 
70 pokut. Důležitější než postih je, aby pře-
stupník porozuměl důvodům ochranných 
opatření a přestupky již neopakoval,“ dodal 
mluvčí.  				        (ala)

V parku platí omezení kvůli hnízdění ptáků
Děčínsko - Už několik let musí návštěvníci Českého Švýcarska respektovat omezení, 

které vydává správa národního parku kvůli ptákům. 

Děčín bude mít také 
svůj babybox
Otec babyboxů, Ludvík Hess si pro svůj
35. babybox vybral naše město

Zastupitelé potvrdili 
protipovodňová 
opatření

Blokové čištění 
v Děčíně
V Děčíně proběhne čištění 
vybraných silnic (strana 2) (strana 3) (strana 3)

14 900,-

V AKCI
Automat + zpátečka

PRODEJNA Děčín

www.super-ctyrkolky.cz

MINI ATV 110 ccm

LEVNÉ KOBERCE - SLEVA 30 až 80% BÝVALÝ AREÁL ZZN, DĚČÍN - STARÉ MĚSTO
tel.: 412 511 274               www.tamriko.cz

Bezplatná informační linka 
Magistrátu města Děčín

800 100 730

bezpečným zónám města, kde díky kamerám 
kriminalita klesá,“ doplnil primátor.

Kromě kamerového systému získalo město 

dotaci na tři projekty sociální prevence, které 
zajišťuje odbor sociálních věcí a zdravotnic-
tví. Jde o letní rekreačně výchovný tábor a dva 
víkendové pobyty pro děti. „Jde o osvědčené 
akce, které odbor sociálních věcí úspěšně za-
jišťuje každý rok. Nejde samozřejmě jen o po-

bytovou záležitost, ale intenzivní výchovnou 
činnost zaměřenou na děti z rizikového pro-
středí, což by se mělo vrátit v podobě pozitiv-
ních dopadů na společnost. Na tyto projekty 
město získalo celkem sto osmdesát sedm tisíc 
korun,“ dodal primátor.  		        (tp)

tel.: 412 510 583

DÌÈÍN, U ZÁMECKÉHO RYBNÍKA

VYØIZOVÁNÍ 
POJISTNÝCH UDÁLOSTÍ 
ÈELNÍCH SKEL ZDARMA
(NAHLÁŠENÍ, PROHLÍDKA, BEZPLATNÁ VÝMÌNA)
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Děčín - Připravili jsme pro vás cyklus 
článků, který by měl přiblížit jednotlivé 
základní školy v Děčíně. 

Zajímavý bude jak pro rodiče dětí, které 
na danou školu dochází, tak pro rodiče, kte-
ré v blízké budoucnosti čeká rozhodování, 
kam dítě přihlásit. Kritériem nemusí být jen 
vzdálenost školy od bydliště. Zádladní školy 
se dnes v mnohém liší. Umožnil jim to škol-

ní vzdělávací program, díky kterému mohly 
výuku různě zaměřit. V našem městě tak 
najdeme třídy zaměřené na sport, hudební 
výchovu, matematiku nebo jazyky. Rádi 
bychom vytvořili přehled, který vysvětlí 
orientaci školy, představí její učitele, jejich 
metody a popíšeme jaké volnočasové akti-
vity škola nabízí a v čem je jiná než ostatní.  	
			                      (iwi)

Nový seriál: 
Představujeme základní školy

Úklid v zeleni začal v minulém týdnu hra-
báním listí v parcích - byl shrabán park proti 
kinu Sněžník, proti hypermarketu Albert, 
park na Husově náměstí, park v ulici Jero-
nýmova, nezapomnělo se ani na parkovou 
úpravu před bývalým Grandem. Pytlů s od-
padky sesbíranými z travnatých ploch bylo 
odvezeno nepočítaně a je tedy nesporné, že 
práce musí ještě pokračovat. Odhazování 
odpadků mimo vyhrazená místa (respektive 
nádoby) je v Děčíně totiž častým nešvarem. 
Na úklid po nepořádných občanech město 
vynakládá nemalé prostředky a ten, kdo od-

padky odhazuje, se dopouští přestupku proti 
veřejnému pořádku a je možno jej pokutovat 
na místo přivolanou hlídkou městské policie 
(156), která může přestupci uložit blokovou 
pokutu až do výše 1000 Kč.

Jarní úklid a příprava na velikonoční svát-
ky začíná také na hřbitovech. Na Škrabkách 
a Folknářích se provede hrabání listí, odvoz 
rostlinného odpadu, úklid cest, úklid vsypo-
vých louček, prořez keřů, opravy živých plo-
tů, kácení nemocných a poškozených stro-
mů, úprava květinových záhonů, v nejbližší 
době pak bude otevřeno WC. Na hřbitově v 

Boleticích a na Lesné ležel při kontrole ještě 
sníh, ale i tam proběhne před svátky údržba. 
Na hřbitově v Nebočadech bude provedeno 
hrabání listí. 

Od 1.4.2010 také bude probíhat blokové 
čištění města, o kterém jste se měli možnost 
dočíst v minulém vydání zpravodaje.     (bara)

Děčín vstupuje do jara čistý a uklizený
Děčín - Jaro rychle nabírá na síle, a tak své síly zmobilizovali také pracovníci Technic-

kých služeb Děčín, veřejné služby a magistrátu, aby společně uklidili chodníky, městské 
parky a zeleň, kde se před zimou a během zimy nahromadila spousta odpadu rostlinné-
ho i průmyslového původu. Zaměřili se také na ozdravění dřevin a údržbu hřbitovů před 
velikonočními svátky.

čtvrtek 1.4.2010 - DC IV – Na Vinici, Resslova, Teplická 
(od ul. Čsl. mládeže po ul. Pivovarská)

pátek 2.4.2010 - DC IV – Máchovo nám., Chelčického, 
Raisova, Divišova, Jeronýmova

úterý 6.4.2010 – DC I - Řetězová, Plavební, K.Čapka, 
Lázeňská, parkoviště u České pojišťovny, Hrnčířská

středa 7.4.2010 - DC I – Duchcovská, parkoviště pod 
Atlantikem, Dobrovského 

čtvrtek 8.4.2010 -  DC IV – Ruská (od ul. Teplická po 
ul. Prokopa Holého), Tržní, Thomayerova, Zbrojnická, Husovo 
nám.

pátek 9.4.2010 - DC IV – Prokopa Holého, Ruská (od ul. 
Prok. Holého po ul. Podmokelská), Mírové nám., Na Valech

pondělí 12.4.2010 - DC I – Čsl. armády, Sládkova + parko-
viště za jídelnou, Nerudova (horní část), Hálkova (horní část), 
Labská (horní část), Maroldova

úterý 13.4.2010 – DC I – 28. října, Hálkova (spodní 
část), Nerudova (spodní část), Lodní (trakt u garáží), Labská 
(spodní část) 

středa 14.4.2010 - DC  IV – Revoluční nám., Jungman-
nova, parkoviště u kina Sněžník, Příbramská, parkoviště u 
Zdravotní školy, Na Skřivance

čtvrtek 15.4.2010 - DC IV – Čs. legií, Palackého, Bezru-
čova, Plzeňská 

pátek 16.4.2010 - DC I – Kaštanová, okolo haly Maroldo-
va, Komenského nám., Hudečkova, B. Němcové, Březinova, 
Anenská

pondělí 19.4.2010 - DC I – 17. listopadu, Stavební
úterý 20.4.2010 - DC I + IV – Čs. mládeže, Zámecká
středa 21.4.2010 - DC I – Dlouhá jízda, Křížová, Zámecké 

nám., Fügnerova
čtvrtek 22.4.2010 - DC I – U Plovárny, Bočná
pátek 23.4.2010 - DC II – stará Kamenická, Liliová, Lužic-

ká (od ul. Kamenická po konečnou MAD)
pondělí 26.4.2010 – DC II – Dvořákova, Bohuslava Mar-

tinů
úterý 27.4.2010 - DC II – Förstrova, Hluboká, zástavba 

u Alberta + parkoviště, Riegrova (od ul. Kamenická po ul. U 
Nemocnice)

středa 28.4.2010 - DC IV – Práce + parkoviště u pětimos-
tí

čtvrtek 29.4.2010 – DC II – Lužická od konečné MAD po 
ul. U Střelnice, Stoliční, Purkyňova, El. Krásnohorské (od ul. 
Lužická k parku), Tylova (od ul. Lužická k parku)

pátek 30.4.2010 – DC II – U Nemocnice, Vrchlického, El. 
Krásnohorské (od ul. Lužická po ul. Riegrova), Nedbalova, 
Tylova (od ul. Lužická po ul. Riegrova)

V tyto dny budou uvedené vozovky čištěny 
a týden předem označeny DZ Zákaz zastave-
ní s datem čištění. DZ na MK budou instalo-
vány na dobu nezbytně nutnou k vyčištění.

O dozor nad dodržováním DZ bude požá-
dána Městská policie Děčín.

Tomáš Martinček,
vedoucí odboru místního hospodářství 

a majetku města                

Blokové čištění v Děčíně
Děčín - Blokové čištění vybraných MK po zimním období odpovídající zákonu o po-

zemních komunikacích a jeho vyhlášce č.104/97 Sb. §47 bude provedeno v měsíci dubnu 
2010 na území města Děčín takto:

Vidět jsme ji mohli v Ordinaci v růžové 
zahradě, kde si v prvních dílech zahrála 
pacientku, účinkuje v muzikálech v divadle 
Ta Fantastika. Koncertovala a vydala desku 
s kapelou Pražský výběr II. V současné době 
se připravuje na sólovou pěveckou dráhu. 
Vidět ji může také jako moderátorku spole-
čenských akcí.  

Zlato, narodila ses v Děčíně, nyní žiješ v 
Praze, co se ti vybaví jako první, když sly-
šíš Děčín?

Nenarodila, ale vyrůstala jsem v Děčíně, 
a proto ráda říkám, že z tohoto města po-
cházím. A proto, když se řekne Děčín, tak 
první, co se mi vybaví, jsou rodiče, dětství, 
kamarádi, a pak také zámek a město, které 
je čím dál hezčí a já se v něm ráda s našima 
procházím.  

Jak často se do Děčína vracíš?
Než jsem se vdala, tak jsem do Děčína 

jezdila často a pravidelně. Teď je to složitěj-
ší. Pendluji mezi Karlovými Vary, kde žiji s 
manželem, a Prahou kvůli práci a teď také 
Plzní, kam jezdím za kapelou. Manžel je ze 
středních Čech. Ale snažíme se dojíždět za 
svými rodiči, co nám práce a čas dovolí. 

Kde jsme tě mohli v Děčíně potkat?
V Městském divadle, kde jsme hostovali s 

divadlem Semafor, ale to už bude nějaký ten 
pátek. Na Měststkých slavnostech s kapelou 
Pražský Výběr 2 a naposledy před Vánoci na 

slavnostním večeru pana primátora Vladi-
slava Rašky. Byla jsem potěšena, že jsem byla 
oslovena k jeho moderování. 

Chystáš se vydat svou první sólovou des-
ku. Jaké jsou tvé další aktivity?

Vystupuji stále ještě v muzikálech v  di-
vadle Ta Fantastika, moderuji různé akce, 
dabuji, ale teď se především věnuji svému 
debutovému albu. Práce na něm trvá už přes 
rok a je to fuška. Team, který se na tomto 
projektu podílel a stále podílí, čítá 18 lidí, a 
jelikož jsem zároveň producent své desky, je 
to pro mě práce, dá se říci, na plný úvazek i 
s přesčasy.

Uvidí tě v nejbližší době obyvatelé města 
v Děčíně?

Poprvé vystoupíme s kapelou na křtu mého 
CD. Máme už nějaké společné koncerty a mé 
samostatné vystupování naplánované, ale to 
všechno se teprve pomalu rodí, a tak dou-
fám, že se podaří si letos zapsat do diářku i 
akci v mém původním bydlišti. 

Co považuješ za svůj největší úspěch?
Když jsme byly se sestrou malé, poslou-

chaly jsme s našima písničky pánů  Suchého 
a Šlitra. Když jsem vyrostla a začala se učit 
zpívat, hledala jsem si své vzory jako každá 
zpěvačka a já se zhlédla v Lucce Bílé, hned 
na jejím úplném začátku. Dokonce jsem se 
tenkrát podle ní i oblékala. Stát 8 let na prk-
nech divadla Semafor po boku pana Suchého 

a 7. rokem po boku Lucie Bílé v divadle Ta 
Fantastika, to je pro mě nejen ten zmiňovaný 
úspěch, ale i obrovská škola a hlavně pocta, 
obzvlášť, když mi Lucka to moje placaté hu-
dební ,,miminko“ ještě teď v březnu pokřtí. 

Jaké máš plány do budoucna?
Ráda bych vydala svou sbírku básniček a 

aforismů, a také bych chtěla mít kromě těch 
hudebních miminek i ta doopravdická.  

			     (Markéta Lakomá)

Děčínská rodačka Zlata Emily Kinská: 

Lucie Bílá je můj vzor
Zlata Emily Kinská, jejíž hlas známe z animovaných filmových pohádek a tvář z malých 

rolí v televizi a z filmu, je další děčínskou rodačkou, kterou vám chceme představit.

Staré Město - Základní školu na Starém 
Městě jsme navštívili v den pořádání maso-
pustního karnevalu, který je jednou z mno-
ha akcí, jež učitelé pro své žáky každoročně 
připravují. 

Vyzpovídali jsme ředitelku Ivu Koškovou, 
která je ve své funkci druhým rokem. Vyprá-
věla nám o nové metodě, kterou se učí prvňá-
ci číst, nebo o tom, že děti jsou jiné, než bývali 
ve škole jejich rodiče. 

Čím je Vaše škola výjimečná?
Především polohou, která nám umožňuje 

časté využívání plavecké haly a zimního sta-
dionu. Pak také velkým množstvím mimo-
školních aktivit – naši učitelé vedou zdarma 
ve svém volném čase 19 zájmových kroužků. 
Příkladem je třeba hudebně-dramatický 
kroužek, anglický jazyk v první a druhé třídě 
navíc, kino kroužek, přírodovědný kroužek, 
gymnastika, brrenball, florbal, fotbal  a po-
dobně. Pořádáme i lyžařské kurzy a školy v 
přírodě, což také není na všech školách běž-
né. Novinkou jsou také projektové dny na 
témata jako „Afrika“, „Zdravý životní styl“, 
„Ochrana přírody“ a „Jsme Evropané“. Mys-
lím si, že už to vypovídá o nejdůležitější věci 
– kvalitě a pracovitosti pedagogického sboru, 
kterému patří poděkování. Jsme menší škola, 
máme tři sta žáků, což umožňuje kantorům 
individuální přístup a méně výchovných pro-
blémů.

Povíte nám víc o Vaší práci s předškolá-
ky?

Od února do května zveme jednou měsíčně 
všechny děti z mateřské školky, které k nám 
mají nastoupit do prvních tříd. Cílem je pří-
prava na začátek školní docházky, který nebu-
de děti tolik zatěžovat – budou znát prostře-
dí, své učitelky a poznají i jiný způsob práce. 
Tématické bloky jsou zaměřené na jednotlivé 
vzdělávací předměty, které se vyučují v první 
třídě. Výhodou je, že rodiče mohou sledovat 
práci a chování dítěte přímo ve třídě. 

Představíte nám sportovní třídy?
Skutečně jsme obnovili tuto tradici. V příš-

tím školním roce bude jedna první třída za-
měřená na estetiku a druhá na sport. Přidá se 
tak ke sportovním třídám, které na naší škole 
už fungují a jsou zaměřené na hokej. Dva uči-
telé, kteří u nás učí  tělocvik, jsou také trenéry 
HC Děčín. Chlapci mají  rozvrh upraven tak, 
aby mohli mít tréninky během vyučování, na 
tréninky a zpět je odvádí pedagogický dozor. 
Výhodou je, že se všechny problémy, potřeby  
školy a sportu řeší okamžitě. Rodiče i trenéři 
mají přehled o prospěchu a celková komu-
nikace je tak snazší.  Zatím se jedná pouze o 
hokej, ale velmi bychom uvítali i spolupráci 
s krasobruslařským oddílem, oddílem vodní-
ho póla nebo plavání. Výuku tělocviku máme 
rozšířenou i v některých jiných třídách. Na-
víc si děti mohou zvolit předmět sportovní a 
pohybové aktivity, který je zaměřen na halové 
sporty. Na nižším stupni děti také jezdí na ko-
lečkových bruslích nebo kolech. 

Používáte nějaké netradiční metody výu-
ky?

Novinkou, která se týká našich prvňáčků, 
je zavedení genetické metody čtení. Vedlo 
nás k ní zjištění, že mnoho předškoláků zná 
velká tiskací písmena. Učit se najednou čtyři 
podoby každého písmene děti zbrzdí v jejich 
poznávání abecedy, které je nastartováno ve 
školce a v rodině. Tím se zbrzdí možnost 
sám si něco přečíst, sám něco napsat. Neučí 
se slabiky, které obsahově nemají význam, ale 
skládají slovo z jednotlivých písmen, která si 
rychle za sebou odříkávají, slyší celé slovo a 
už vědí, že pod třemi písmenky P E S se skrý-
vá jejich oblíbené zvířátko. Cvikem pak už 
pouhým pohledem naskočí dítěti dané slovo. 
Odpadá tak období, kdy dítě může číst jen 
text ze slabik a písmen, která již ve škole pro-
cvičilo. Pod vánočním stromečkem mohou 
děti najít první pohádkovou knížku, kterou 
si samy přečtou. Malá písmena k těm velkým 
– dobře známým přiřazují rychle a snadno. 
Tato metoda je velmi úspěšná, ale samo-
zřejmě nemusí vyhovovat všem.  V případě 
potřeby pomůžeme žáčkům dopracovat se ke 
čtení klasickou metodou. Věřte, že takových 
dětí je minimum. S psacím písmem začínají 
až ve druhém pololetí, kdy mají ruku správ-
ně uvolněnou. Na konci roku píší stejně jako 
„klasičtí“ prvňáčci. 

Změnily se děti  za dobu Vaší praxe?
Změnily. Nereagují tolik na direktivní pří-

stup, který si pamatujeme ze školních let my. 
Musí jim být vysvětleno, proč mají  danou 
věc dělat, jaký má smysl, motivace je někdy 
náročná. Je také pravda, že je mnohem slo-
žitější je pro něco nadchnout  a získat. I v 
hodinách stojí učitele více úsilí látku vyložit 
tak, aby ji děti pochopily a aby je pro učení 
nadchli. Výuku se jim snažíme zpestřit použí-
váním interaktivních tabulí nebo výukových 
programů. Z požadavků ale neslevujeme – je 
důležité, aby naši žáci neměli potíže při pře-
chodu na střední školy nebo učiliště, což se 
nám zatím velmi dobře daří. 

Jak pokračuje rekonstrukce budov školy?
Díky tomu, že škola leží na okraji sídliště, 

spadáme do oblasti pro revitalizaci z fondů  
Evropské unie. Budeme mít k dispozici sumu 
peněz na zateplení, další plastová okna, vy-
tvoření bezbariérového přístupu, zvelebení 
okolí a vytvoření venkovní odpočinkové zóny 
v prostoru školního dvora. V současnosti 
máme částečně vyměněná okna, barevně vy-
malováno ve třídách a  nový nábytek.

Kolik čerstvých absolventů vysokých pe-
dagogických škol jste přijala za dobu, co 
školu vedete, a jak jste byla s jejich přípra-
vou spokojená?

Ti,  které jsme přijali, jsou odborně velmi 
dobře připraveni. Myslím, že na vysokých 
školách ale pokulhává praxe. My měli štěstí na 
nadšence. Například náš nový kolega Ondřej 
Michálek, který vyučuje matematiku a tělo-
cvik, nám pomáhal se založením sportovních 
tříd. Jsem opatrná při přijímacím pohovoru, 
protože stavím na stabilním a kvalitním pe-
dagogickém sboru. Myslím si, že absolventi, 
kteří nejsou pro práci způsobilí, u tohoto po-
volání nemohou dlouho vydržet.               (iwi)

ZŠ Březová: Prvňáci se učí číst 
genetickou metodou

KASP
KOLA A SPORTOVNÍ POTŘEBY

Plavební 1,
405 02, Děčín I

bývalá prodejna "Václav"
tel.: 775 872 242
www.kasp-sport.cz

od 2. dubna 2010
jsme na adrese 

Plavební 1, Děčín I
(bývalá prodejna textilu Václav)

OZNAMUJE ZMĚNU MÍSTA PRODEJNY



Podmokly - V Rajských ostrovech, které 
jsou oddělenou expozicí naší zoo, se nyní 
radujeme z dvojčátek outloňů malých. 

Jde o malé poloopičky s výraznými kukad-
ly, které na ně prozrazují, že patří mezi noční 
živočichy. Oběma se daří výborně a krásně 
přibírají na váze. S největší pravděpodob-
ností jde o dva samečky. Příchod na svět 
jednoho z nich ale nebyl vůbec jednoduchý. 
Ošetřovatel jej našel na zemi a matka už o 
něj nejevila žádný zájem. Mateřské péče si 
proto užívá pouze jedno z dvojčat. Odmít-
nutý drobeček putoval do péče ošetřovatelů. 

Pokud se rozhodnete přijít se na přírůstek 
do Rajských ostrovů podívat, myslete na to, 
že mamina i malé potřebují klid, chovejte se 
proto prosím v expozici tiše.		    (zoo)
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Hlasováním potvrdili svá souhlasná usne-
sení přijatá v letech 2005, 2007 a 2008. Na 
téma protipovodňových opatření se na zase-
dání rozpoutala asi hodinová diskuse. Prv-
ním diskutujícím z řad veřejnosti byl Radek 
Špáta, který přečetl druhé společné prohláše-
ní občanských sdružení jako je IDZ, Arnika, 
Zelená pro planetu a Děčínské občanské 
sdružení.  „Požadujeme přehodnocení stavby 
protipovodňové zdi tam, kde ohrozí, poškodí, 
či nevratně zničí kulturní dědictví a přírodu 

v prostorách zámeckého parku na Mariánské 
louce. Protipovodňová opatření tohoto místa 
nevyváží  snížení turistického, historického, 
odpočinkového a volnočasového potenciálu 
tohoto prostoru. Realizací protipovodňových 
opatření v navržené podobě v prostoru zá-
meckého parku dojde ke snížení  atraktivity 
celého města, což jednoznačně odporuje zá-
měru města, které deklaruje podporu turis-
tického ruchu jako jednu ze svých hlavních 
priorit,“ citoval mimo jiné Radek Špáta. Ná-
sledně se k tomuto tématu začali vyjadřovat 
zastupitelé. „Navštívil jsem magistra Hykše, 
protože jsem měl zájem udělat si sám obrá-
zek, abych věděl, jak mám hlasovat. Protipo-
vodňová opatření se tvoří už nějaký čas, chá-
pu pana Pažourka, že má obavy, ale ty jsme 
měli projevit již před rokem,“ řekl mimo jiné 
zastupitel Pavel Sinko. Radní Valdemar Gre-
šík na zasedání zopakoval to, co řekl již na 
setkání s občany na toto téma: „Když jsem se 
o protipovodňová opatření zajímal, tak jsem 
se dostavil na jednání k Mariánské louce a 
byl jsem z tohoto  jednání úředníkem města 
vykázán, že zde nemám právo být, protože se 
jedná o výkon státní správy. Dále jsem něko-
likrát žádal magistra Hykše, abych byl po-
zván na jednání ohledně protipovodňových 
zdí, poprvé se tak stalo v lednu nebo únoru 
letošního roku, kdy už v podstatě nebylo o 
čem diskutovat.“ Radní Grešík také zmínil 

nesouhlasné stanovisko Národního památ-
kového ústavu k protipovodňové ochraně na 
pravém břehu Labe vydané již v roce 2007. 
Během diskuse se za protipovodňová opatře-
ní postavil primátor města, který  opakovaně 
upozorňoval na záznam ze setkání s občany 
16. března na Střelnici: „Jsem přesvědčen, že 
naší povinností je nic neodsouvat a naopak 
odborníkům říci, že město má zájem, aby bylo 
lépe chráněno proti velké vodě. A všichni si 
určitě přejeme, aby velká voda z Labe, Plouč-
nice nebo Jílovského potoka nevystoupila ze 
svých břehů. A pokud se tak stane, budeme 
alespoň nějakým způsobem chráněni. Teď 
nemluvím jen o lidech, kterých se to týká, 
ale i o infrastruktuře a o tom, aby lidi mohli 
fungovat, když je město zatopené, aby mohli 
jezdit za zábavou, do práce a z práce domů.“ 
Za protipovodňová opatření u polikliniky se 
postavil zastupitel Stríbrský: „Poliklinika je 
zařízení, kam chodí valná část lidí se svými 
zdravotními problémy nejen z Děčína, ale 
i jeho okolí. Diskutovat bychom zde mohli 
dlouho x hodin, tam na tom se shodneme, 
tam na tom se neshodneme. Všichni jsme si 
mohli informace na městě nebo jinde zjistit.  
Myslím si, že další debata je zbytečná.“ Zastu-
pitelé města hlasovali po více než hodinové 
diskusi. Pro protipovodňová opatření zvedlo 
ruku 18 zastupitelů, 5 zastupitelů se zdrže-
lo. Videozáznam ze zasedání zastupitelstva 
města, které se na Střelnici konalo 25. března 
2010 od 15 hodin, najdete na http://e-decin.
cz/zastupitelstvo/index.php.   	   (romi)

Zastupitelé potvrdili 
protipovodňová opatření 

Děčín - Zastupitelé na svém posledním zasedání rozhodovali o protipovodňových 
opatřeních, která v Děčíně připravuje státní podnik Povodí Labe.

Slavnostní otevření tohoto jubilejního baby-
boxu proběhne 12. dubna ve 12,00. Babyboxy 
za dobu své existence pomohly 31 dětem, které 
byly v průběhu čtyř a půl let odloženy do této 
vyhřívané schránky. Město Děčín přispělo na 
tento babybox 20 tisíci korunami.

Ludvíku, na svých stránkách máte několik 
odkazů na svou činnost: reklamní tvůrce, 
tvůrce vztahů-public relations, vydavatel 
literárního časopisu, zakladatel a předseda 
projektu Babybox-Statim, chovatel koní. 
Která z nich je Vám nejbližší?

Pěkná otázka, jenže odpověď není. Nedo-
kázal bych dělat jedno bez druhého, všechno 
souvisí se vším, a tak všechny moje činnosti 
jsou vzájemně propojeny.

12. dubna chystáte otevřít babybox v Dě-
číně, proč jste si vybral jako další z míst pro 
umístění babyboxu právě naše město?

Do Děčína jsem vyjel za Vladimírem Laštův-
kou a ten mě seznámil s panem primátorem 
Raškou. Našli jsme v sobě na první pohled 

zalíbení, a tak už nebylo o čem dál přemýšlet. 
Navíc – Děčín je krásné město, leč myslím, že 
potřeba babyboxu v něm je.

Jaké jsou Vaše plány, chcete, aby byl baby-
box v každém městě? 

Babybox v každém městě do konce života 
nezvládnu, ale můj plán je zřídit jich po České 
republice sedmdesát, aby odpovídaly přibližně 
bývalým okresům. V Děčíně jsem tedy přesně 
v polovině své cesty.

Sledujete osudy dětí, které byly do babybo-
xu odloženy?

Osudy dětí odložených do babyboxů progra-
mově nesleduji. Od chvíle, kdy je zdravotníci 
najdou, jsou děti předmětem jejich mimořád-
né péče. Převezmou je sociální pracovníci a 
opatrovnický soud. A pak už jejich adoptivní 
rodiče a ti jistě nestojí o to, aby se jim někdo 
vměšoval do života. Občas se mi stane, že mi 
poděkují sami od sebe a pošlou fotku dětí. To 
mám velkou radost.

Pořizovací náklady každého babyboxu 
jsou 250 tisíc korun. Jak získáváte tyto fi-
nanční prostředky?

Peníze získáváme pouze od dárců.

Kolik se Vám podařilo vybrat na babybox 
v Děčíně?

Peníze na děčínský babybox získáváme 
výhradně od regionálních dárců. Je to velmi 
žhavá otázka, protože na sedm set rozeslaných 
písemných proseb o příspěvek jsme zatím do-
stali 10 odpovědí – nejvelkorysejší dar 6 000 
Kč poskytla Střední zdravotní škola v Děčíně, 
přispěly obce Mšené-Lázně, Veliká Ves, město 
Mikulášovice a soukromě starostka Merboltic, 
Jana Kučerová, obec Račiněves, Kozly, firmy 
Centroflor a Hudy Sport. Mám z toho hlavu v 
kalupu, protože se začínám obávat, abychom 
vybrali vůbec něco.  	 (Markéta Lakomá)

Redakční poznámka: Na základě těchto 
informací, se na žádost primátora Vladislava 
Rašky na zastupitelstvu města ke sbírce připojili 
zastupitelé strany Volby pro město, kteří poskyt-
nou příspěvek ve výši deset tisíc korun. Ostatní 
politické strany přislíbili, že se na svých jedná-
ních dohodnou o výši finančního příspěvku. 

Děčín bude dalším z měst, které má babybox
Nové Město - Otec babyboxů a předseda společnosti Statim, Ludvík Hess, si pro svůj 35. 

babybox vybral naše město. Babybox bude nainstalován 20 m nad vrátnicí nemocnice, v 
objektu provozní budovy, směrem k budově interny.
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ZIMA / ZÁJEZDY LAST MINUTE
- Alpy za cenu Krkonoš -
- skipas v cenì zájezdu -

- nabídky pro jarní prázdniny -

LÉTO / VÈASNÁ REZERVACE
-  -

- až dvì dìti zdarma -
- 1. moment / dárek k zájezdu -

SLEVY až 35 %

AGENTURA MAREDIS
David Svoboda

Tyršova ul. (bývalé kino Kotva)

tel.: +420 412 517 241
mobil: +420 776 220 305

www.maredis.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:
PO - PÁ: 09.00 - 18.00

SO: 09.00 - 12.00

J IŽ OD ROKU 1991 VÁM
POS K YTUJ EME S LUŽB Y
NA TR HU NEMOVITOS T Í

PR ODE J zatepl. R D se zahra-
dou v Děčíně IX-ul. Koš ická.
C E NA 3,20 mil. Kč + provize

PODNÁJEM bytu 2+1 v Děčíně
VI-ul. U Tvrze, po rekonstrukci.
C ENA 4 700 Kč/měs . + provize

PR ODE J družstevního bytu 3+1
v Děčíně VI-ul. Weberova.
CE NA 850 000 Kč + provize

PR ODE J garáže v Děčíně II
ul. Hřbitovní, napojena na el.
CE NA 99 500 Kč + provize

PR ODE J družstevního bytu 4+1
v Děčíně XXVII-ul. P ražská.
CE NA 790 000 Kč + provize

PRODE J R D s garáží a zahra-
dou v Děčíně VI-ul. B ílinská.
C ENA 2,40 mil. K č + provize

PRODE J garáže v Děčíně III
poblíž ul. Lesní, napojena na el.
CE NA 70 000 Kč + provize

PR ODE J poschoďové garáže
v Děčíně VI-ul. C ihelná.
C E NA 98 000 Kč + provize

PRODE J bytu 2+1 ve vlastnictví
v Děčíně IX-ul.Nálepkova.
C ENA 760 000 Kč + provize

PR ODE J bytu 2+1 ve vlastnictví
v Děčíně I-ul. S ládkova.
C E NA 1,24 mil. K č + provize

PR ODE J R D se zahradou a ga-
ráží v Dobkovicích, okr. Děčín.
CE NA 980 000 Kč vč. provize

PR ODE J pozemku k výst. R D,
v Dobrné, okr. Děčín, 2 462 m2.
C E NA 540 Kč/m2 + provize

PRODE J R D s terasou a garáží
v Doksech, okr. Česká Lípa.
CE NA 1,60 mil. K č + provize

PRODE J bytu 2+1 v Děčíně IV
ul. Teplická. Byt obsazen nájem.
C ENA 680 000 Kč + provize

PR ODE J pozemku v centru
města Děčín IV-Podmokly.
CE NA 4,95 mil. Kč + provize

Děčín - Okrsková volební komise č. 51, 
která sídlila při posledních volbách v Hasič-
ské zbrojnici v Děčíně XXXII, Spojenců 159, 
se stěhuje do jiných prostor. Nově bude při 
Volbách do Poslanecké sněmovny Parlamen-
tu ČR v Základní škole Boletice, Míru 152.

Dále dochází ke změně názvu u Okrskové 
volební komise č. 17 a 18: býv. KASS, - nyní 
nese název Městská knihovna, oddělení 
vzdělávání, adresa sídla se nezměnila.    (mm)

Změna sídla okrskové 
volební komise

  upozornění

POLEDNÍ MENU
OD 10:30 DO 15:00

OTEVŘENO DENNĚ
PONDĚLÍ-ČTVRTEK OD 10:30 DO 24:00

PÁ-SO OD 10:30 DO 2:00
NE- OD 15:00 DO 24:00

TEPLICKÁ ULICE 23, DĚČÍN

Vedení úcetnictví 
a daňové evidence 

Spolehlivě a kvalitně!

tel.: 724 015 286

Děčínská zoo hlásí super odchov!

Datum Stomatolog Adresa Kontakt 

3. - 5. 4. 2010 MUDr. Charvát Tomáš U Přívozu 18/4, Děčín III - Staré Město 412 511 619

10. -11. 4. 2010 MUDr. Křemen Adolf Teplická 270, Jílové 412 550 343

17. -18. 4. 2010 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, Děčín VI - Želenice 412 539 298

24. - 25. 4. 2010 MUDr. Bolfíková Renata Varšavská 1863/7, Děčín VI - Letná 412 535 930

1. - 2. 5. 2010 MUDr. Janda Zdeněk Čs. legií 1083/10, Děčín IV - Podmokly 412 532 216

Ordinační hodiny: 08: 00  –  11: 00 hod.
Rozpis je aktualizován dle podkladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost 

uvedených informací před návštěvou lékaře vždy telefonicky ověřit. 		    (mm)

  rozpis služeb zubní pohotovosti

Pastýřská stěna, jedno z nejnavštěvovaněj-
ších výletních míst v Děčíně, se každoročně 
stává terčem vandalů a nepořádníků. 

Patrné to bývá především na jaře, kdy odtá-
vající sníh odkryje spoustu odpadků a nedo-
palků. Ani letošní rok bohužel není výjimkou. 
Obzvláště znečištěn je svah pod vyhlídkou na 
Labské nábřeží, pozadu nezůstalo ani okolí 
schodiště a přístupové stezky směrem od mo-
totechny. Nepořádek se tradičně nevyhnul 
žádnému z odpočívadel při hlavní výletní trase 
po Pastýřské stěně. Je tedy nasnadě, že namísto 
toho, aby Pastýřská stěna s probouzejícím se ja-
rem naše město reprezentovala, je v tuto chvíli 
spíše pro ostudu. Na vině jsou přitom samotní 
návštěvníci. 

Dodatečný sběr roztroušeného odpadu a 
jeho následná likvidace samozřejmě stojí pení-

ze, také čas, který by mohl být věnován jiným 
veřejně prospěšným činnostem a v neposlední 
řadě vystavuje počišťovače nebezpečným situa-
cím, které podstupují, když se po příkrém skal-
natém svahu spouští do zanesených a znečiště-
ných křovin pod vyhlídkou. Odpad se odstranit 
musí, protože kdyby v lese zůstal, rozkládal by 
se dlouho a poškozoval tak lesní kulturu.

Úklidová četa, která na Pastýřskou stěnu v 
uplynulých dvou týdnech opakovaně vyrazila, 
odpadky sesbírala, na odpočívadlech vyměnila 
pytle a odstranila poškozené uchycovací obru-
če, které rovněž nezůstávají stranou zájmu ně-
kterých nenechavých výletníků. Můžeme tedy 
jen doufat, že se zde pořádek zase nějakou dobu 
udrží. Jako oblíbená turistická atrakce je totiž 
Pastýřská stěna bezesporu vizitkou nás všech. 	
			                        (bara)

Na Pastýřské stěně už se zase 
musí uklízet
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Velikonoční svátky letos připadají na první 
dubnový týden, který je tradičně symbolic-
kým okamžikem zahájení návštěvní sezony 
památkových objektů. „Pro nás bude letošní 
sezóna zvláštní především intenzivní sta-
vební činností. Na zámku budou paralelně 
v rámci IPRM probíhat hned dva rekon-
strukční projekty. Přesto uděláme všechno 
pro to, aby omezení pro návštěvníky byla 
co nejmenší,“ říká ředitelka zámku Iveta 
Krupičková. „Jistou kompenzací by měly 
být velmi zajímavé změny, ke kterým dojde 
v interiérech a expozicích západního a seve-
rozápadního křídla.“

Na novou sezónu je připravena řada za-
jímavých kulturních pořadů. Na některé z 
nich se návštěvníci mohou těšit již počátkem 
dubna. Hned o velikonočním pondělí si jistě 
najdou na zámek cestu především rodiče s 
dětmi. V rámci pohádkového odpoledne s 
princeznou budou děti hledat ztracená vajíč-
ka a jiná překvapení v kouzelném prostředí 
probouzející se Růžové zahrady. Svoji tvoři-

vost mohou poté zapojit ve výtvarné dílně a 
na závěr je jistě čeká nějaká odměna od prin-
cezny. Začátek akce je 5. dubna od 14 hod.

Na následující víkend se mohou těšit pra-
videlní účastníci oblíbených tématických 
prohlídek. Na sobotu 10. dubna je pro ně 
připravena prohlídka prostorů, které se 
opravdu příliš často neotevírají. „Tentokrát 
jsme vybrali místnosti, které se sice nachá-
zejí v opravených částech zámku, ale z pro-
vozních důvodů není možné je využít k pra-
videlnému provádění návštěvníků. Přitom 
se často jedná o velmi působivé prostory, 
které hlubším zájemcům o historii mohou 
poodhalit další tvář rozsáhlého a stavebně 
komplikovaného zámeckého objektu,“ říká 
ředitelka zámku Iveta Krupičková. Sraz na 
prohlídku je v 10 hodin na prvním zámec-
kém nádvoří.

Hlavní zámeckou událostí druhé poloviny 
měsíce dubna bude znovuvysvěcení zámec-
ké kaple sv. Jiří. Bližší informace se dozvíte v 
příštím čísle zpravodaje.  		  (zámek)

Velikonoce na zámku
Děčín - Velikonoční svátky a první polovinu dubna si můžete zpříjemnit na děčínském 

zámku, kde je připravena řada akcí pro všechny věkové skupiny.

Ve městech už se s tradičními oslavami Veli-
konoc setkáme jen zřídka. O vnímání veliko-
nočních svátků je i náš rozhovor s ředitelem 
děčínského muzea Milanem Rosenkrancem, 
který nám prozradí svůj úhel pohledu. 

Co pro vás osobně znamenají velikonoční 
svátky? 

Jako ateista je vnímám především jako 
svátky jara, probouzející se přírody a počátek 
jarních prací na zahrádce. K tomu samozřej-
mě patří i tradiční pletení pomlázky, barvení 
vajíček, pondělní koleda se synem po okruhu 
příbuzných a slavnostně vyzdobený stůl se 
všemi atributy Velikonoc. Letos též připravu-
jeme rodinný výlet do Horní Lužice v Němec-
ku, kde se konají velkolepé velikonoční jízdy 
na koních, organizované již od středověku 
místními Lužickými Srby.

Jak byste zhodnotil dodržování velikonoč-
ních tradic v Děčíně? 

Oslava Velikonoc je věcí každého z nás, ať je 
věřící či ateista. I když se původní nábožen-
ský motiv pozvolna vytrácí, je potěšitelné, že 
se stále v řadě rodin dodržuje tradice pletení 
pomlázek, barvení vajíček a vědomí slavnost-
ní atmosféry těchto dnů.

Pozorujete nějaké proměny ve způsobu 
dodržování během posledních let? 

Velká komercionalizace ze strany obchod-
ních řetězců činí z Velikonoc nákupní  šílen-
ství, kdy se svátky stávají předmětem obcho-
du.

Co se vám na současném stavu líbí a co 
naopak postrádáte? 

Současný stav mi vyhovuje, oslava Veliko-
noc je interní záležitostí každého jednotlivce 

bez ohledu na vnější vlivy. 

Jak by podle vás měly vypadat ideální Ve-
likonoce? 

V kruhu rodinném, popřípadě na výletě v 
přírodě.

Vzpomenete si, jak jste Velikonoce slavil 
se svými rodiči a jaké tradice jste dodržo-
vali? 

Oslava Velikonoc s rodiči probíhala stejně 
jako v současnosti. Pomlázka, vajíčka, čeká-
ní na koledníky a nezbytný předvelikonoční 
úklid celého bytu. Vždy byl beránek a slav-
nostní oběd.

Proč se podle vás začaly velikonoční tra-
dice z města vytrácet a přesouvat spíše na 
vesnice? 

Město je anonymní a vše se dá koupit. Ztra-
tila se poezie domácího pletení pomlázek 
(kde také ve městě nařezat proutky?) a malo-
vání vajíček.

Je možné, aby se tradice opět přesunuly z 
vesnic do města? 

Ne. Doba se změnila a lidé s ní. Lidové tra-
dice pomalu odumírají.

Setkáváte se ve svém okolí s někým, kdo 
dodržuje velikonoční tradice? 

Několik přátel středního či staršího věku 
dodržuje dané tradice.

Dají se podle Vás dodržovat velikonoční 
zvyky i na sídlištích? 

Velmi těžko.

V čem vidíte hlavní problém sídlišť z hle-
diska tradic? 

Velká kumulace lidí, anonymita sídlišť, jiný 
životní styl.		           (Alena Tichá)

Ředitel muzea: 

Oslava Velikonoc je věcí každého z nás
Podmokly - Velikonoční svátky představují pro každého člověka něco jiného. Někdo je 

ani nevnímá, jiný se snaží dodržet aspoň nějakou tradici, další raději vyrazí za příbuzný-
mi na vesnici, kde si je může náležitě užít.

Pastýřská stěna - Děčínská zoo má za 
sebou další ročník srandamače s názvem 
Jarní úklid aneb Kam s tím hnojem? 

Cestu do zoo si i přes poměnlivé sobotní 
počasí našly zhruba dvě stovky návštěvní-
ků. K jízdě s kolečkem hnoje po areálu zoo 
se nakonec odhodlala dvacítka z nich. Trasu 
jim „zpříjemnila“ občerstvovací stanice, kde 
byla podmínkou konzumace tlačenky nebo 
suchého chleba. S hnojem se v děčínské zoo 
běželo již počtvrté. Nápad uspořádat tuto 
akci vznikl ještě za bývalého ředitele zoo 
Lubomíra Moudrého. Rok od roku si zís-

kává na oblíbenosti. Zajímavostí letošního 
ročníku bylo například to, že se na startov-
ní čáru postavil i ředitel Národního parku 
České Švýcarsko Pavel Benda.                (zoo)

V zoo se závodilo s hnojem

Kinokavárna Garage si při promítání pás-
ma animovaných filmů světové provenience 
odbyla hned tři zajímavé momenty: jednalo 
se o první ročník Ozvěn AniFestu pro veřej-
nost v Děčíně; jeho hostem byla TOY BOX, 
komiksová kreslířka, sprayerka, ilustrátorka 
a studentka scénografie na DAMU (tato 

mladá neklidná slečna je autorkou stripu o 
smutné kostce cukru Suger Cube, komiksu 
ALONE o iránském writerovi, kreslených 
příběhů paní Věry ad.) ; vstupné bylo dob-
rovolné a minulý pátek bylo předáno matce 
Natálky Sivákové.   

Ozvěny AniFestu v Děčíně

Na velikonoční pondělí mohou děti s prin-
ceznou hledat ztracená vajíčka. 

                                                 (foto: Zámek Děčín)

TOY BOX nám nechala v klubu Garage vzkaz. Zájímá-li Vás jaký, stačí se při koupi lístku 
do kina podívat za roh.

Od roku 2000 prošlo útulkem přes šest tisíc 
zvířat. Nejvíce z nich bylo psů a koček, ale za-
stoupena byla i ostatní zvířata chovaná jako 
domácí mazlíčci. Děčínský útulek se pyšní pr-
venstvím v úspěšnosti navrácení zatoulaných 
psů. V loňském roce bylo vráceno 57 % z na-
lezených psů majitelům. „Toto prvenství máme 
díky pečlivé evidenci, kterou vedeme o každém 

zvířeti, které do útulku přijmeme,“ řekla Eve-
lína Jahelková, vedoucí útulku. Vzhledem k 
zavedení vyhlášky o povinném čipování psů se 
evidence psů ještě zlepší a navrácení ztracených 
psů jejich majitelům se ještě víc urychlí. 

Práce útulku není ale jen o zatoulaných psech 
a kočkách. Čas od času se zde objeví také koně, 
ovce, kozy nebo papoušci. „Nejvzácnějším dru-
hem zvířete, které jsme měli zde v útulku, byla 
želva bahenní, která je zapsána na seznamu 
červené knihy ohrožených druhů zvířat,“ řekl 
Jaroslav Kácha, ošetřovatel útulku. Zaměst-
nanci útulku provádí také odchyt zvířat, která 
utekla, nebo se chytila do pastí. „V Boleticích 
jsme odchytli hroznýše královského, který ute-
kl majiteli, občas také někomu uletí papoušci, 
měli jsme tu například papouška žako,“ dodal 
Jaroslav Kácha. Pracovníci útulku provádí od-
chyt i dalších zvířat. V Želenicích byl odchycen 
psík mývalovitý, z prázdného bazénu u rodin-

ného domu byl zachráněn jezevec, kterého 
ošetřovatelé odvezli do lesa. „Kuriozní byl od-
chyt malé lišky v kuchyni restaurace v centru 
města,“ doplnil Jaroslav Kácha. Některá zvířata, 
ke kterým jsou zavoláni pracovníci útulku, 
musí být po odchytu a prohlídce veterinářem 
z důvodu nemoci utracena, jiná jsou předána 
do zoologické zahrady, další počkají v útulku 
na své nebo nové majitele. V útulku znají ale 
také notoricky známé psy, takzvané útěkáře. „V 
celku pravidelně se u nás střídají dva psi jedno-
ho majitele. Tito kříženci německého ovčáka a 
rotvajlera střídavě utíkají svému majiteli,“ řekla 
Evelina Jahelková. Do útulku se dostanou také 
zvířata, která již jejich majitelé nechtějí, tady 
pak čekají na nové majitele. 

Městský útulek pro toulavá a opuštěná zvířata 
vznikl v roce 2000, je provozován jako sou-
část odboru životního prostředí. Financován 
je z rozpočtu města a ze získaných finančních 
a věcných darů. Provoz útulku zajišťují 2 stálí 
zaměstnanci a 2 zaměstnanci jsou přijati pro-
střednictvím úřadu práce. Útulek slouží k 
dočasnému pobytu nalezených zvířat nejen z 
Děčína, ale z celého regionu.  		     (smk)

Městský útulek oslaví letos deset let
Staré Město - Důkladná evidence a čipování psů pomáhá pracovníkům útulku. Zatou-

laní psi se v Děčíně k majitelům vrátí nejrychleji z celé republiky. Útulek se zabývá také 
odchytem zatoulaných zvířat. Za dobu své existence odchytli ošetřovatelé nejen domácí, 
lesní, ale také exotická zvířata. 

Městská knihovna (malý sál), 
Raisova 1155/3, Děčín
Přednáší cestující učitel Roman Virt, 
dlouholetý žák lamy Oleho Nydahla

Bohatství mysli
7. 4. 2010 od 18:00

Bohatství mysli
7 4 2010 d 18 00

Zveme Vás na veřejnou přednášku 
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Benešov n. Pl. - Novou sezónu zahájily i 
hrady a zámky a nabízejí opět své historic-
ké prostory svým návštěvníkům. Kromě 
děčínského zámku mohou zájemci zajet i 
do okolních měst. 

Nejblíže je zámek v Benešově nad Plouč-
nicí, který se letos návštěvníkům otevřel po-
prvé 1. dubna. Prohlídky mohou lidé využít 
denně kromě pondělí a úterý od 9 hodin. 
Konec se mění podle aktuálního měsíce. Bě-
hem dubna je zámek otevřený do 16 hodin. 
Jedna prohlídka trvá 90 minut. 

Když na výlet pojedete v sobotu 3. dub-
na, čeká tam na vás překvapení. Zámecké 
místnosti budou velikonočně vyzdobené, 
průvodci se převléknou do renesančních 
kostýmů a budou vyprávět nejen o historii 
zámku, ale také o tradičních velikonočních 
zvycích. 

1. dubna naplno zahájil sezónu i gotický 
hrad Střekov v Ústí nad Labem. Tam na vás 
sice žádná velikonoční akce nečeká, ale i tak 
stojí za návštěvu. K dispozici je denně kromě 
pondělí od 9:30 do 16 hodin. 	     (ala)

Benešovský zámek se oblékne 
do Velikonoc

PROGRAM

ÚTERÝ 6.4. 2010 / Děčínská synagoga / koncert / 80 Kč
18:00	 Sólový koncert písničkáře MÁRIA BIHÁRIHO, hlavního 

představitele hudební skupiny KOA a dlouholetého spoluhráče Zuzany 
Navarové.

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ KAVÁRNA NA CESTĚ

STŘEDA 7.4.	
18:00	 NEVÍTANÍ
(Tomáš Škrdlant / ČR / 2010 / 95 min. / 50 Kč)
hosté: tvůrce filmu Tomáš Škrdlant, Lenka Lovicarová (ČvT), 
Sabe Soe (Barmské centrum Praha)
„Ten film je o dobrém životě i se špatnou sudbou. O návratu zpět 

mezi lidi, do lidského života se všemi jeho nedokonalostmi,“ říká o 
svém snímku režisér Tomáš Škrdlant. Pětici hlavních postav, které 
se narodily s vážným postižením a byly rodiči odmítnuty, sledoval 
neuvěřitelných dvacet let.

PROJEKCE PRO SENIORY KINO SNĚŽNÍK

ČTVRTEK 8.4.
14:30	 ŠIL JSEM U KUBIŠE

(Pavel Štingl / ČR / 2010 / 57 min. / 20 Kč), host: tvůrce 
filmu Pavel Štingl

Alois Denemark je poslední přímý pamětník aktérů atentátu na 
Reinharda Heydricha. Když gestapo bezprostředně po atentátu za-
tklo a později popravilo všechny příbuzné i pomocníky vůdce skupiny 
atentátníků Jana Kubiše, jeho soused Alois Denemark jen o vlásek 
unikl smrti.

PROJEKCE HUSŮV SBOR

ČTVRTEK 8.4.
17:00	 BOMBAJSKÁ SPOJKA

(Camilla Nielsson, Frederik Jacobi / Dánsko / 2009 / 58 min.), 
host: Kamil Repeš, sdružení Arnika

Trojice hrdinů dokumentu zastává rozdílné stanovisko na řešení 
dopravy v Bombaji. Je zdravé životní prostředí pouze luxusem pro 
společenskou elitu? Nebo jde o politickou lobby, manipulující názory 
střední třídy tak, aby odpovídaly ekonomickým zájmům mocných? 
Dynamický a velmi vtipný snímek.

19:00	 AFGHÁNSKÁ SUPERSTAR 
(Havana Marking / UK / 2008 / 88 min.), host: Mgr. Karla 

Štěpánková, členka provinčního rekonstrukčního týmu v afghánském 
Lógaru

Po třiceti letech válek a vlády Tálibánu se do Afghánistánu vrátila 
pop-kultura. Místní televizní stanice se rozhodla v Kábulu uspořádat 
soutěž amatérských pěveckých talentů, u nás známou jako Supers-
tar. Kromě dvou tisíc zpěváků i z těch nejzapadlejších koutů země 
se do soutěže přihlásily také tři statečné dívky. Záběry afghánského 
pěveckého „šílenství“ střídají mrazivé chvíle, kdy je ženským soutě-
žícím vyhrožováno smrtí.

PÁTEK 9.4.	
17:30	 VYSNĚNÝ ODPAD 
(Mai Iskander / USA / 2009 

/ 79 min.), host: Mgr. Karel 
Straka, sdružení Kuprospěchu

Zaballeen, arabský výraz pro 
„lidi odpadků“, označuje nejnižší 
sociální vrstvu Káhiry. Sběr a zpra-
cování odpadu představuje pro 
místní šedesátitisícovou komunitu 
už po století jediný zdroj obživy. 
Vše se však mění s příchodem zahraničních společností na káhirský 
trh s odpadky. K lepšímu? Film získal řadu mezinárodních ocenění.

20:00	 Z BARMY AŽ NA MARS 
(Mat Whitecross / UK / 2009 / 84 min.), host: Sabe Soe, 

Barmské centrum Praha
Dvě rodiny barmských uprchlíků naleznou nový domov v britském 

Sheffieldu. Lehká počáteční nervozita rodičů z nejisté budoucnosti 

vtipně kontrastuje s nezměrným nadšením jejich dětí, pro které 
představuje přesun z tábora v džungli do srdce průmyslové Anglie 
hlavně úžasné dobrodružství. 

SOBOTA 10.4.
9:30	 OBČAN HAVEL 
(4 díly / Pavel Koutecký, Miroslav Janek / ČR / 2009 / cca 

200 min.)
„Vytvořit čtyřhodinovou verzi dokumentu pro televizi byl ještě 

původní nápad Pavla Kouteckého,“ říká producentka nejnavštěvova-
nějšího českého dokumentu Občan Havel. Po Kouteckého tragické 
smrti se stejně jako v případě celovečerní verze pro kina ujali tohoto 
úkolu režisér Miroslav Janek se svou ženou, střihačkou Toničkou 
Jankovou. 

16:00	 RODINNÁ DIETA 
(John Webster / Finsko / 2008 / 85 min.), host: Martin Mikes-

ka, vedoucí programu Energie hnutí DUHA
Rodina, žijící ve Finsku, se totiž rozhodla, že zkusí vydržet jeden 

rok zcela bez produktů, k jejichž výrobě nebo při jejichž použití je po-
třeba ropy. V průběhu roku se z původního pevného rozhodnutí přejít 
na ekologicky přijatelný způsob života postupně slevuje ke kompro-
misům a jednodušším řešením. Lze se chovat ekologicky, a nezničit 
přitom rodinné štěstí? Podstoupili byste sami takový experiment?

18:30	 KIMČONGÍLIE 
(N. C. Heikin / Korea / 2009 / 75 min.), host: Mgr. Jaromír 

Chlada, koreanista
Totalitní režim v Severní Koreji již šedesát let zavírá své obyvatele 

do koncentračních táborů za sebemenší prohřešky. Stačí zmačkat 

noviny, na nichž je vyobrazen božský Kim Ir-sen, nebo jeho syn, 
současný vládce Kim-Čong-Il. Silné a alarmující svědectví o milionech 
obětí hladomoru v devadesátých letech, severokorejských dívkách 
skrývajících se v Číně, které jsou nuceny k prostituci, či závislosti tamní 
ekonomiky na práci vězňů.

21:00	 ANNA V PŘEDNÍ LINII 
(Masha Novikova / Nizozemí / 2008 / 78 min.), host: Rostislav 

Valvoda, společnost Člověk v tísni
Anna Politkovská, ruská novinářka týdeníku Novaja gazeta, jež 

se nebála otevřeně kritizovat ruskou vládu za její postup ve válce 
v Čečensku, byla 7. října 2007 zavražděna. Neznámý vrah čtyřmi 
výstřely ukončil život ženy, která znamenala pro mnoho lidí naději, 
že páchané zločiny nebudou přehlíženy a zapomenuty. Film vypráví 
poutavou dokumentární formou novinářčin životní příběh. 

Vstupné: 50 Kč, pokud není stanoveno jinak

Jeden svět 2010 v Děčíně
Děčín - Jeden svět, jeden z největších lidsko-právních festivalů na světě, se odehrává v 

Děčíně právě teď. Vstupenky si můžete dopředu zajistit pomocí www.vstupenkadecin.cz.

Novou hru představil děčínským divákům ředitel divadla Petr Michálek. V představení, které je inspirováno skutečným životem hrál společně 
se svojí ženou Monikou. Představením se loučí s diváky v Děčíně, protože od 1. července bude působit jako ředitel divadla ve Zlíně.      (foto: MD)

Tato funkce bude zařazena do platové třídy 
dle zákona č. 262/2006 Sb. zákoník práce a 
v souladu s nařízením vlády č. 130/2009Sb. 
o platových poměrech zaměstnanců ve 
veřejných službách a správě, v platném znění. 
Předpokládaný nástup do funkce od 1.7.2010. 

Termín uzávěrky přihlášek je 16.4.2010. Více 
informací na www.mmdecin.cz nebo na tel. 
čísle 603 806 312 (Lenka Holavová).  (mm)

Rada města Děčín vyhlašuje 
VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
na funkci ředitele Městského 
divadla Děčín, p. o.

  výběrové řízení

WWW.KINOSNEZNIK.CZ      TEL.: 412 531 431

WWW.DIVADLODECIN.CZ 
TEL.: 412 530 630

M
ST

SK
É 

DI
VA

DL
O 

D
ÍN

PROKLETÝ OSTROV 
2010 / 138 min. / USA / premiéra / p ístupno /
titulky / 70,- K

1.4. 
19.00 h
2. - 4.4. 
17.30 a 20.00 h

/Divadlo F.X.Šaldy, Liberec/

ST EDA 14.4. | 19.00 | D1

OPERA GALA

10.4. /21.00/ 

WITH ABANDON
POZITIVNÍ DEVIACE
ATTIC VANITY
SIN THE EIGHTH
ANIME TORMENT
na míst  100,- K

PLANETA 51 
2010 / 91 min. / GB, ESP / premiéra / p ístupno /
dabing / 70,- K

2. - 4.4. 
15.30 h

Lenka Dusilová, Xavier Baumaxa,
Mi enka echová, Radim Vizváry

POND LÍ 12.4. | 19.00 | D3

SILENT LOVE

Komorní sál

ÚTERÝ 13.4. | 18.00 

DĚČÍNSKÉ BAROKNÍ 
KVARTETO



Největší světová organizace pro ochranu 
přírody, WWF, vyzvala prostřednictvím 
Českého svazu ochránců přírody česká měs-
ta, vesnice, firmy i jednotlivce, aby se při-
pojili k celosvětové klimatické akci Hodina 
Země 2010, a to 27. března. Konkrétně se 
jedná o symbolické hodinové vypnutí veřej-
ného osvětlení, zhasnutí dominant, osvětlení 
budovy firem či zhasnutí v domácnosti. „Vý-
zvou k přijetí k této celosvětové akci jsme se 
zabývali na jednání rady města a rozhodli 
jsme se připojit k Hodině Země 2010 hodi-
novým vypnutím osvětlení zámku, Nebíčka 
a Tyršova mostu,“ řekl primátor města Vla-
dislav Raška. Zhasnutí dominant se usku-
tečnilo v sobotu 27. března v době od 20,30 
do 21,30. Kromě Děčína se k akci připojila i 
další města České republiky, například Ústí 
nad Labem, Jičín, Třeboň, Telč, Česká Lípa, 
Poděbrady nebo městská část Praha 11. 

Hodina Země 2010 bude patrně největší 
světová událost se zapojením veřejnosti. 
Propojila zhasnutím (leckde i na celou noc) 
více než miliardu lidí na celé planetě, ve více 
než 6000 obcích, propojila veřejný i soukro-
mý sektor.  Historie Hodiny Země se datuje 
k 31. březnu 2007, když více než 2,2 miliónu 
domácností a firem v australském Sydney 

vypnulo na hodinu svá světla. Uplynul jeden 
rok a Hodina Země dosáhla již do 370 měst 
a obcí, ve více než 35 zemích, v 18 časových 
pásmech. Kampaň se proměnila z události v 
Sydney v celosvětové hnutí za trvale udrži-
telný život. Odhadem 50 až 100 milionů lidí 
po celém světě zhaslo v roce 2008 v rámci 
Hodiny Země svá světla a světově známé 
dominanty, včetně mostu Golden Gate v 
San Francisku, římského Kolosea, reklamy 
na Coca-Colu na náměstí Times Square 
nebo hotelu Jumeirah v Dubaji na jednu 
hodinu potemněly. Ve svém třetím roce se 
Hodina Země 2009 zapsala do historie jako 
dosud nejrozsáhlejší dobrovolná akce vůbec, 
představovala první celosvětové vyjádření 
názoru. I úspory energie ukazují, že stovky 
milionů lidí hlasovaly pro Zemi tím, že svá 
světla vypnulo 4159 měst v 88 zemích včetně 
79 hlavních měst a 9 z 10 nejlidnatějších vel-
koměst. Mezi světově známými stavebními 
památkami, které podpořily akci zhasnutím, 
byla např. Sfinga a pyramidy v Gíze, socha 
Krista Spasitele v Brazílii nebo pařížská Eiffe-
lova věž. Tento jednoduchý, přitom viditelný 
čin - zhasnutí světla - poskytl silný mandát 
světovým leadrům pro přípravu konference 
COP15 (Konference OSN o klimatických 

změnách) v Kodani v prosinci 2009, i do bu-
doucna. 		               (romi, www.veronika.cz)
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Městská policie Děčín Policie ČR
Dne 29.3.2010 spatřila obsluha 

kamerového systému MP muže, 
jak přelezl zábrany na Tyršově 

mostě a přešel po oblouku mostu na druhou 
stranu směrem na DC 1, kde ho hlídka MP 
kontaktovala. Jednalo se o Ondřeje M., *1988 
z Prahy. Přestupek s ním hlídka vyřešila na 
místě uložením blokové pokuty.

Dne 27.3.2010 oznámila ostraha obchodu v 
DC 4 zadržení osoby přistižené při krádeži 
zboží. Na místo byla vyslána hlídka MP, která 
zjistila, že Roman K., *1969 z DC odcizil zbo-
ží v hodnotě 20 Kč. Po prověření, zda muž 
nebyl v posledních třech letech za podobný 
čin odsouzen ani potrestán, vyřešila hlídka 
přestupek uložením blokové pokuty.

Dne 25.3.2010 v DC 1 v ulici Čsl. armády 
zastavila hlídka MP vozidlo tovární značky 
VW Golf, jehož řidič neměl vozidlo zcela 
zjevně pod kontrolou. Hlídka zjistila totož-
nost řidiče, jednalo se o Jaroslava K., *1982 z 
DC. Jmenovaný jevil známky požití omam-
ných nebo psychotropních látek. Z tohoto 
důvodu byla na místo přivolána hlídka PČR. 
Ta u řidiče provedla orientační test, který byl 
pozitivní na amfetamin. Řešení události pře-
vzala PČR.

Dne 22.3.2010 oznámil občan, že na oplo-
cené zahradě v DC 4 v ul. Sofijská se pohybu-
jí dva muži, kteří ze zahrady odvážejí železo. 
Hlídka MP  na místě oba podezřelé zadržela. 
Jednalo se o Julia J., *1965 z DC a Romana 
M., *1984 z Litvínova. Jmenovaní měli na 
kárce naloženo několik kusů železa, které dle 
svého vyjádření odcizili na popisované za-
hradě. Na místo byla přivolána hlídka PČR, 
která řešení převzala. 

Čtyři na čtyři
Děčínští kriminalisté do-

padli a obvinili partu čtyř 
pobertů, kteří mají na svědomí vloupání do 
čtyř objektů v okolí Benešova. Z nich odcizili 
celou řadu věcí. Nejvíce zloděje zajímalo elek-
trické a ruční nářadí. Dále v jejich spárech 
skončilo vybavení a zařízení včetně plovoucí 
podlahy, kuchyňská linka, radiátory a domácí 
spotřebiče. Celková škoda, kterou způsobi-
li, přesáhla dvě stě tisíc korun. Část z těchto 
věcí se policistům podařilo zajistit. Bohatý je i 
výčet paragrafů, které svými kousky porušili. 
Za krádež vloupáním, poškozování cizí věci a 
porušování domovní svobody ve spolupacha-
telství hrozí výtečníkům tresty odnětí svobo-
dy v rozmezí dvou až pěti let maximálně. 

 
Oči na stopkách i v autobuse
Nepříjemný dojezd měla cesta autobusem 

pro devatenáctiletou dívku z Děčína. Z kabel-
ky, kterou měla pověšenou přes rameno, jí ne-
známý lapka vylovil peněženku s občanským 
průkazem, řidičským průkazem, platební 
kartou a kartičkou pojištěnce. Případem se 
zabývají místní policisté a v případě, že pacha-
tele dopadnou, hrozí mu až dva roky vězení. 
Zároveň vyzývají občany, aby dbali zvýšené 
ostražitostí a nedávali zlodějům šanci.

 
Neopravil, nevylepšil, nevrátil
Děčínští kriminalisté obvinili ze zpronevěry 

šestadvacetiletého muže. Ten od jiného pře-
vzal vozidlo za účelem opravy a vylepšení. 
Jediné, co chtěl ale patrně vylepšit, byly jeho 
majetkové poměry, protože vůz již nevrátil. 
Majiteli tím způsobil škodu přes sto šedesát 
tisíc korun. Vykutálenému automechanikovi 
hrozí trest odnětí svobody až na tři léta.

ČR/Děčín - Podpořte naše děčínské útul-
kové pejsky Týnu a Amora v celostátní 
soutěži o NEJpsa z útulků. 

Od vítězného prvního místa a postupu do 
superfinále o 50.000 Kč je dělí jen pár desítek 
hlasů a zatím se drží na třetí a čtvrté pozici. 
Překonáme s Vaší podporou horké favority 
Lipánka z Jimlína a Františku z Olomouce? 
Hlasujte na: http://nejpes.blesk.cz.

Amorova cesta do útulku se začala psát po 
jeho vyhození z ujíždějící Avie, Týnin příběh 
je o nenaplněné lásce oddaného pejska. Více 
o jejich osudech se dočtete na:

Týna:  http://www.utulek-decin.estranky.
cz/stranka/tyna

Amor: http://www.utulek-decin.estranky.
cz/stranka/amor		                      (pwt)

Hlasujte pro 
děčínské chlupáče 

Týnu a Amora

Dominanty Děčína na hodinu zhasnuly

Děčín - Město se symbolicky připojilo k celosvětové klimatické akci Hodina Země 2010. 
Podobně jako mnoho dalších měst na hodinu vypnulo osvětlení dominant města. 

Kdy bude dokončena oprava kanalizace a 
obnoven provoz v Březové ulici? Autobus č. 
2 má v současné době zastávku v Oblouko-
vé ulici a pro zdravotně postižené občany je 
náročné chodit na autobus tak daleko. 

Na naší investiční akci „Děčín, Březová ul. – 
rekonstrukce kanalizace a vodovodu“ se stále 
ještě pracuje. Je dokončeno cca 90 % kanali-
zační stoky (průřez 500 x 750 mm) a vodo-
vodu (průměr 100 mm). Zbývá dokončit cca 
280 m kanalizační stoky (průměr 250 mm) 
směrem k viaduktu. V zimním období ne-
šlo provádět práce, kde technologické postu-
py vyžadují teploty nad +5 °C, a to zejména 
zednické práce a finální povrchy komunikací. 
Konečný termín celé stavby (nejpozději kon-
cem června) však není ohrožen. Pokud bu-
dou příhodné klimatické podmínky, předpo-
kládáme dokončení povrchů v úseku od ul. 
Litoměřická po f. Dempra do konce května 
2010.

Dagmar Haltmarová, tisková mluvčí Severo-
česká vodárenská společnost a. s.

Prosím, kdy se sváží v roce 2010 biood-
pad? 

Kalendář svozu bioodpadu naleznete na in-

ternetových stránkách města, pod odkazem 
Životní prostředí - Odpadové hospodářství.

Barbora Vechová, kancelář primátora

Prosím o informaci, zda se v Děčíně na-
chází bezplatná právní poradna.

Bezplatná občanská poradna v Děčíně sídlí 
v domě v ul. Palackého 16, Děčín IV.

Tel.: 412 517 368
E-mail: obcanskaporadna@gmail.com
Barbora Vechová, kancelář primátora

Kam směrovat oznámení o pokácení osi-
ky (na soukromém pozemku) poškozené 
větrem?

Vzhledem k tomu, že problematika povolo-
vání či oznamování kácení dřevin je rozsáh-
lá - z Vašeho dotazu není např. zřejmé, kde 
se nachází parcela, na níž dřevina roste (což 
např. určuje instituci, ke které se oznámení 
podává), obvod kmene stromu (což určuje, 
zda dřevina podléhá povolení, oznámení či 
nikoli) atp., kontaktujte mne, prosím, na tel.: 
412 591 463 nebo e-mailem: kristyna.svobo-
dova@mmdecin.cz.

Kristýna Svobodová, oddělení ochrany příro-
dy, zemědělství a lesního hospodářství

  dotazy občanů

S jarem a probouzející se přírodou nastává 
období, kdy turisté opět vyrazí na své oblíbené 
trasy nejen v okolí Děčína. Mezi vyhledávané 
lokality patří mimo jiné i cesty Národního 
parku České Švýcarsko. Kromě tradičních tu-
ristických cílů mohou zájemci využít i nabídky 
nejrůznějšího sportovního a naučného vyžití, 
o které se stará obecně prospěšná společnost 
České Švýcarsko. 

„Každoročně se snažíme rozšířit a zkvalitnit 
služby pro návštěvníky parku. Například  se 
mohou těšit na zajímavé výlety s certifikova-
nými průvodci – Tramvají do skal, Mystérium 
Labského údolí, Za nejsevernější rozhlednou v 
Čechách, a podobně. Letos budeme nově pro-
vozovat také další dvě informační střediska. 
Kromě celoročně otevřeného Domu Českého 
Švýcarska se od 1. dubna otevírají sezónní in-
formační střediska Saula v Dolní Chřibské a 
v Jetřichovicích,“ prozradila Dana Štefáčková, 
manažerka komunikace obecně prospěšné 
společnosti České Švýcarsko. Návštěvníci se 
mohou těšit také na nabídku pískovcového 
lezení s instruktory, bez rozdílu věku je možné 
vyzkoušet i lezení na umělých či přírodních 
stěnách. 

Rok 2010, 
rok oslav

Letošní rok nabídne mnoho akcí, které se 
budou věnovat významnému jubileu. „Letošní 
rok se nese v duchu oslav 20. a 10. výročí vzni-
ku národních parků Saské a České Švýcarsko. 
Připraveno je množství akcí jak na české, tak 
i na saské straně. V rámci oslav je připraveno 

vydání reprezentativní publikace o Pravčické 
bráně, obnova naučné stezky Okolím Pravčic-
ké brány, Koncert pro přírodu v Krásné Lípě, 
řada koncertů pro národní parky v Česku 
i Sasku a mnoho dalšího,“ popisuje tiskový 
mluvčí národního parku Tomáš Salov. Pro 
návštěvníky bude připraveno kolem padesáti 
akcí. Jedná se především o přednášky, popu-
lárně pojaté exkurze a pochůzky se strážci v 
parku. Chybět nebudou ani soutěže, brigády 
a úklidové akce terénu. O všech nabídkách je 
možné získat podrobnější informace na webo-
vých stránkách www.ceskesvycarsko.cz, nebo 
na www.npcs.cz. 

Kam vyrazit na začátku 
turistické sezóny?

Turisté mají na výběr z mnoha oblíbených 
cílů. Až je těžké si vybrat. Mezi nejvyhledáva-
nější patří tradičně Pravčická brána a vycház-
ka z Vysoké Lípy na skalní hrádek Šaunštejn. 
„Určitě není chybou zavítat na Jetřichovické 
vyhlídky, k Dolskému mlýnu či do Kyjovské-
ho údolí. Na lodní přepravu v soutěskách Ka-
menice si návštěvníci budou muset ještě chvíli 
počkat,“ radí Tomáš Salov. Podle něj stojí za 
zkoušku i výlety k německým sousedům do 
Saska. Třeba na Velký Winterberg, Lilienstein, 
k vodopádu Lichtenheiner Wasserfall nebo 
do naučného areálu v obci Hinterhermsdorf, 
jehož součástí je také informační centrum s 
dvojjazyčnou, tedy česko-německou expozicí 
zaměřenou na téma les. 

Pro začátečníky jsou přijatelné především 
trasy Kyjovským údolím, nebo na jakéko-

liv rozhledny. I výlet do Hřenska patří mezi 
méně náročné, protože zájemci se mohou 
svézt výletní lodí Poseidon přímo z Děčína. 
„Důležitá je informace, že od 1. května do 26. 
září bude jezdit turistický autobus na trase 
Děčín – Hřensko – Jetřichovice – Krásná Lípa 
a lze si naplánovat krátké výlety s využitím 
této dopravy. Jízdní řád autobusu najdete na 
našem webu, nebo na www.dpmd.cz (linka 
434). Výlety vám doporučí naši pracovníci v 
Domě Českého Švýcarska v Krásné Lípě, nebo 
na telefonu 413 383 413,“ vysvětluje Dana Šte-
fáčková. 

Auto můžete klidně 
nechat doma

V průběhu sezóny budou návštěvníci moci 
využít přeshraničních turistických jízdních 
řádů, které dostanou jako brožuru v informač-
ních centrech. Obejdou se tak bez svých aut. 
„Návštěvníci jistě ocení také oficiální mapu 
Národního parku České Švýcarsko v měřítku 
1:25000, rovněž k dostání v informačních cen-
trech, ale také v knihkupectvích,“ upozorňuje 
Salov. 

Návštěvníci při pohybu v národním parku 
musí dodržovat návštěvní řád a nesmí vstupo-
vat na místa, která jsou viditelně označená. Při 
výletech na kolech by se měli vydávat jen po 
vyznačených cyklostezkách, aby se zabránilo 
případným úrazům na nevhodných cestách. 

Slavnostně bude letošní sezóna zahájená 24. 
dubna při oslavách Dne Země na terénní zá-
kladně BUK Českého svazu ochránců přírody 
Tilia v Krásné Lípě. Na tento den organizátoři 
připravují soutěže, divadelní vystoupení pro 
děti a táborák. Program bude začínat ve 14 
hodin. 				         (ala)

Národní park otevírá novou sezónu, turisté 
mají k dispozici nová infocentra

Děčínsko - S jarem a probouzející se přírodou nastává období, kdy turisté opět vyrazí 
na své oblíbené trasy nejen v okolí Děčína.

V sobotu 27. března se Děčín připojil k celosvětové klimatické akci Hodina Země 2010 vypnutím osvětlení dominant města. Osvětlení zámku, 
nebíčka a oblouků Tyršova mostu zhaslo na hodinu v době od 20,30 do 21,30.   				                 (foto: Ondřej Smíšek)

 

 

www.ceskesvycarsko.cz České Švýcarsko o.p.s. 

©
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Krasobruslení -  K jedněm z posledních 
závodů právě končící sezony si výprava děčín-
ského oddílu SK Kraso odskočila až do vzdále-
ného západočeského Chebu a nevedla si vůbec 
špatně, když vybojovala dvě stříbrné medaile. 
K nim přidaly děčínské dívky jedno čtvrté, dvě 
pátá a jedno dvanácté místo.

Výsledky
2. místo: A. Jandačová (přípravka A), B. Kopejsková (žačky)
4. místo: V. Rosendorfová (nováčci mladší A)
5. místo: T. Kopejsková (žactvo nejml. A), H. Thürlová (žačky)
12. místo: A. Pechancová (žactvo nejmladší B)	       (pb)

Ze západu přivezla 
děčínská výprava 
dva cenné kovy

BK Děčín – Synthesia Pardubice 
77:78 (41:46)

O důležitosti utkání vypovídalo i dění na 
děčínské palubovce, kde se odehrával boj jak 
se patří. Divákům se musel basketbal líbit, i 
když za delší konec provazu po celý zápas, 
až na jedinou malinkou výjimku (57:56 ve 
III. části), tahali hosté. „Měli jsme dobrý 
vstup do utkání a po celou dobu jsme byli 
trochu napřed. Když se Děčín přiblížil, tak se 

nám podařilo vždy dát i velmi těžké koše. V 
závěru to bylo o štěstí. Velmi si také cením, 
že hráči nepropadli skvělé děčínské atmosfé-
ře,“ poznamenal trenér hostů Jan Slowiak. 
Domácí lodivod Pavel Budínský dodal: „Já 
osobně zklamaný nejsem. Byl to asi nejlepší 
a nejemotivnější letošní zápas.Neměli jsme 
dobrý vstup do utkání. Bojovali jsme, ně-
kolikrát jsme se vrátili do zápasu. V závěru 
rozhodlo štěstí.“

Čtvrtiny: 17:27, 24:19, 18:18, 18:14. Trojky 
10:9. TH 15:11/13/7. Doskoky 37:34.

Za Děčín: Hatcher 17, Pomikálek 15, 
Pištecký 10, Alič, Mulligan a P. Houška po 
9, Soukup 5, Novotný 3. Za hosty nejvíce: 
Hampton 25, Arnold 15.		       (pb)

Hosté udeřili už v první čtvrtině
Basketbal – Výhra v první čtvrtině o deset bodů stačila na palubovce děčínského BK 

basketbalistům Synthesie Pardubice k celkovému úspěchu v dalším kole Mattoni NBL. V 
důležitém boji o co nejlepší postavení před blížícím se play off nejvyšší basketbalové sou-
těže sice BK Děčín v dalších třech částech neprohrál, když dvě vyhrál a v jedné remizoval, 
na vítězství v utkání to ale nestačilo. Právě s Pardubicemi se Děčín střetne v prvním kole 
vyřazovacích bojů.

HUBNUTÍ A TVAROVÁNÍ
VÝHODNÁ CENOVÁ NABÍDKA !

POSTAVY SLENDER YOU
TVAROVACÍ STOLY

POSILOVACÍ
STROJE

( NA VĚKU U NÁS NEZÁLEŽÍ )

1 LEKCE CVIČENÍ ZAHRNUJE:
•  Osvědčené spalovače tuků
•  Rady ohledně stravování
•  Novinku - ORBITREK

Vaše snažení může být doprovázeno měřením.

30 lekcí / 2 195 Kč ( 1 lekce / 73 Kč)
10 lekcí / 820 Kč ( 1 lekce / 82 Kč)

24 lekcí / 1 690 Kč ( 1 lekce / 70 Kč)
10 lekcí / 860 Kč ( 1 lekce / 86 Kč)

KURZY OPĚT ZAHÁJENY

NEČEKEJTE NA JARO
PŘIJĎTE TO ROZJET UŽ TEĎ
www.fitnessduna.wz.cz
TĚŠÍ SE NA VÁS RENATA, MISTRYNĚ ČECH V BODYFITNESS 2009

FITNESS CENTRUM DUNA
Teplická 69, Děčín IV
(mezi CHKO a divadlem)
telefon: 412 530 978

Minižáci
Nejmenší korfbalisté zajížděli do Kutné 

Hory, kde se konal první finálový turnaj. Dě-
čín ve všech duelech jasně dominoval a na-
prosto skvěle tak odstartoval cestu za obhajo-
bou loňského titulu. Doufejme, že děčínským 
nadějím forma vydrží a v posledním finálo-
vém turnaji 17. 4. v Děčíně dokáží dotáhnout 
své snažení do vítězného konce.

SK AFK Respo Kutná Hora – TKC Děčín 
2:8 (2:4). Za Děčín: Žáček 2, Farský 2, No-
votný 2, Pelíšková 1, Šifaldová 1, Grundová, 
Pachtová, Měchura.

TKC Děčín – KC Náchod Plhov 10:1 (6:0). 
Za Děčín: Žáček 2, Farský 2, Pelíšková 2, Mě-
chura 2, Grundová 1, Krnáčová, Šifaldová, 
Novotný, Pachtová.

TKC Děčín – SK RG Prostějov 20:0 (9:0). 
Za Děčín: Žáček 10, Marek 4, Pelíšková 2, Ši-
faldová 2, Grundová 1, Krnáčová 1, Tonder, 
Novotný.

Senioři
Tým dospělých zajížděl k utkání do Tábora 

potvrdit vedení v tabulce 1. české korfbalové 
ligy a utkání se mu povedlo. Před posledním 
kolem je tak nadále na prvním místě.

KC SPŠS Tábor – TKC Děčín 
11:15 (5:6)

Za Děčín: Schwarz 5, Skála 3, Příhonská, 
Krutišová 1, Jungwirth 1, Röhrich 1, Blažková 
4, Bedrníčková. „Před zápasem jsem dodávala 
svým spoluhráčům sebevědomí tvrzením, že 
rozhodně nepřipouštím žádný jiný výsledek. 
Nejprve jsme si ale museli zvyknou na halu 
regulérních korfbalových rozměrů, kterou v 
Děčíně nemáme a také se více koncentrovat. 
Ke konci první části už jsme začali hrát svou 
hru a dotáhli utkání do vítězného konce,“ po-
znamenala hlavní trenérka Tukanů Markéta 
Blažková.

Dorost
Dorostenecký tým Tukanů potřeboval z 

Brna dovézt minimálně jedno vítězství, aby 
potvrdil účast v play-off (nejlepší čtyři týmy 
ČR).

Vítězství byla nakonec dvě, i když speciálně 
s Prostějovem to vůbec nebylo jednoduché, 
ale s definitivní platností děčínský dorost po-
tvrdil, že bude letos opět hrát o medaile.

Korfbal Brno – TKC Děčín 10:23 (3:15). 
Za Děčín: Krutišová 8, Slížek 5, Příhonská 3, 
Weissová 3, Jungwirth J. 1, Milerová 1, Horá-
ček 1, Svobodný 1, Špornová.

SK RG Prostějov – TKC Děčín 13:14 (8:11). 
Za Děčín: Krutišová 3, Příhonská 3, Jungwir-
th J. 2, Weissová 2, Milerová 1, Špornová 1, 
Horáček 1, Slížek 1, Svobodný.                (dr, pb)

Tukani byli stoprocentně úspěšní
Korfbal - Naprosto skvěle si vedly v uplynulém období celky děčínského korfbalového 

oddílu TKC (tukan korfbal club). Tři družstva odehrála celkem šest zápasů a ve všech 
slavila úspěch. V některých duelech dokonce Tukani své protivníky přímo deklasovali.

basketbal • Mattoni NBL - muži
1. 	 Mlékárna Miltra Nový Jičín	 38 	34 	 4 	 3447:2681 	 72 
2. 	 ČEZ Basketball Nymburk	 37 	34 	 3 	 3515:2322 	 71 
3. 	 BK Prostějov	 38 	32 	 6 	 3308:2690 	 70 
4. 	 BK Synthesia Pardubice	 39 	27 	12 	 3238:2892 	 66 
5. 	 BK Děčín 	 39 	24 	15 	 3145:3056 	 63 
6. 	 BC Kolín 	 39 	16 	23 	 3148:3244 	 55 
7. 	 USK Praha 	 39 	16 	23 	 2898:3049 	 55 
8. 	 BK Breda & Weinstein Opava 	39 	16 	23 	 3111:3279 	 55 
9. 	 Basketball Brno 	 39 	11 	28 	 2952:3142 	 50 
10. 	 Karma Basket Poděbrady 	 39 	11 	28 	 2937:3340 	 50 
11. 	 NH Ostrava 	 39 	 9 	 30 	 2903:3487 	 48 
12. 	 Sokol Vyšehrad 	 39 	 2 	 37 	 2219:3639 	 41 

Fotbal – V jarním premiérovém kole nej-
nižší fotbalové soutěže děčínského regionu 
III. třídy se kvůli špatnému terénu neode-
hrály jen dva zápasy a celků z Děčína se to 
netýkalo. 

V děčínském derby si na umělé trávě měst-
ského stadionu tým FC Děčín hladce poradil 
s rezervou Boletic. Děčínská Lokomotiva na 
hřišti Unionu v Bynově celkem překvapivě 
remizovala s Verneřicemi a připsala si tak 
první jarní bod. Jinak v prvním jarním kole 
hodně překvapila vysoká prohra lídra tabulky 
Starého Šachova na hřišti v Chřibské. 

III. třída - 14. kolo
Loko Děčín – SK Verneřice 1:1 (0:1)
Hř. Union. Ruml – Choura. Rozhodčí Kožár 

– Vydra, Mokráček – 60 diváků.
Slovan Jiřetín p. J. – TJ Valkeřice 2:1 (0:1)
Schiling, Bláha – Kučera. Rozhodčí Andrla 

– Bouma, Budský ml. – 40 diváků.
Jiskra Staré Křečany – Tatran Rybniště ne-

hráno (odloženo na náhradní termín).
FK Multitex Huntířov – SK Dobkovice ne-

hráno (odloženo na 7. dubna od 17.00).
FK Chřibská – Kemp Starý Šachov 4:0 

(4:0)
Stárek 2, Vindyš, Makyš Ondřej. Rozhodčí 

Budský – Dušík, Brondoš – 90 diváků.
FK Bynovec – SK Prysk 2:4 (1:2)
L. Slánský 2 (1× z PK) – Novák 2 (obě z PK), 

Landovský, Didík. Rozhodčí Rydval – Dostál 
– 60 diváků.

FC Děčín – Boletice B 5:0 (3:0)
Hř. um. tráva Děčín. R. Danis 2, Březina, 

Šporer, Havel. Rozhodčí Procházka – Jirsák, 
Hrubý – 120 diváků.		   (pb, kš)

Městské derby zcela ovládl 
tým FC Děčín

fotbal • III. třída - muži
1.	 Starý Šachov	 14	 9	 2	 3	 22: 21	 29
2.	 SK Verneřice	 14	 8	 4	 2	 50: 21	 28
3.	 Staré Křečany	 13	 8	 3	 2	 43: 23	 27
4.	 FK Chřibská	 14	 8	 2	 4	 57: 30	 26
5.	 FC Děčín	 14	 7	 1	 6	 39: 37	 22
6.	 FK Bynovec	 14	 5	 4	 5	 31: 26	 19
7.	 SK Prysk	 14	 5	 4	 5	 30: 32	 19
8.	 Jiřetín p./J.	 14	 6	 1	 7	 18: 34	 19
9.	 SK Dobkovice	 13	 5	 3	 5	 29: 30	 18
10.	 Sp. Boletice „B“	 14	 5	 1	 8	 34: 49	 16
11.	 Loko Děčín	 14	 4	 1	 9	 19: 52	 13
12.	 Rybniště	 13	 3	 3	 7	 30: 32	 12
13.	 TJ Valkeřice	 14	 3	 3	 8	 25: 31	 12
14.	 FK Huntířov	 13	 3	 2	 8	 26: 35	 11

Futsal - Bílý Balet neskončil v divizní sku-
pině A nakonec poslední, soutěž ale mini-
málně na jeden rok opuští. V posledním 
mistrovském duelu přivítal ve své „domá-
cí“ hale v Krásném Březně FC Brandýsek.

Bílý Balet Děčín – FC Brandýsek 
5:3 (2:2)

Předem bylo známo, že domácí opouštějí 
divizní vody a v jejich sestavě se objevilo 
hned trio brankářů, Beneš v brance a Spišák 
s Topolančinem ve hře. Přesto se Balet chtěl 
se soutěží důstojně rozloučit. Měl i teore-
tickou šanci na to, že by přepustil poslední 
pozici rezervě Mělníku. Ale to jedině za 
podmínek, že zvítězí a naopak Mělník doma 
ztratí body s českolipskými Démony. To se 
nakonec také vyplnilo a děčínští futsalisté 
neskončili poslední.

Do utkání vstoupili lépe hosté, ti již v 
úvodní minutě otevřeli skóre zásluhou ka-
pitána Růžičky. V 7. minutě se blýskl samo-
statnou akcí Tesař a hosté vedli už 2:0. Balet 
však bleskurychle zareagoval, když o minutu 
později snižoval Zuček. V té chvíli se z ko-

paček domácích borců nervozita úplně vy-
tratila. Sebevědomí bylo zpátky a hosté měli 
plné nohy práce, aby odolali tlaku domácích. 
Přibližně sedm minut se úspěšně bránili, pak 
ovšem Huček přesně našel Murdycha a ten 
chladnokrevně uklidil míč do sítě, čímž sta-
novil poločasovou remízu.

Druhá půle byla plná osobních soubojů a 
k vidění byl důraz na obou stranách. Na gól 
se čekalo poměrně dlouho. Až v 36. minutě 
strhl vedení na stranu baletu Zuček. O dvě 
minuty později však bylo zásluhou důraz-
ného Růžičky srovnáno. Už už to vypadalo 
na konečnou remízu. V závěru ale hosté 
faulovali, za což viděli červenou kartu. Balet 
si ale s přesilovkou dlouho nevěděl rady, až 
patnáct vteřin před koncem udeřil po po-
hledné kombinaci Šupka. Hosté poté sáhli 
ke hře bez brankáře, za což je však potrestal 
střelou přes celé hřiště do prázdné branky 
Murdych.

Branky: Zuček 2, Murdych 2, Šupka – Rů-
žička 2, Tesař.

Bílý Balet Děčín: Beneš – Šupka, Zuček, 
Spišák, Topolančin, Murdych, Huček, Va-
lenta.			                    (pš, pb)

S divizí se Balet rozloučil výhrou

Děčínská hrající trenérka Markéta Blažková pomohla v Táboře dirigentskými schopnost-
mi i čtyřmi body.						                     (foto: Pavel Jahoda)
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Fotbal – Jen tři z původně plánovaných sed-
mi zápasů se mohly odehrát v úvodním jar-
ním kole fotbalové Jopa II. třídy děčínského 
regionu. 

Proti bylo počasí, které sice už sníh nepřineslo, 
zato ale hustě zapršelo a trávníky především ve 
Šluknovském výběžku byly hodně podmáčené. 
Z celků z města Děčína si tak v této soutěži od-
byly pemiéru jen Boletice, které překvapily na 
markavrtickém hřišti. Vedoucí tým soutěže dě-
čínský Union sice do Horního Podluží odces-
toval, ovšem sudí těsně před zápasem rozhodl, 
že je terén nezpůsobilý, a tak se nehrálo, stejně 
tak jako v dalších třech případech (Krásná Lípa 
– Mikulášovice, Velká Bukovina – Jiříkov a 
Šluknov B – Dolní Poustevna). Všechny zápasy 
se uskuteční v náhradním termínu.

Jopa II. třída, 14. kolo:

SK Markvartice – Spartak Boletice 
1:2 (0:1)

Sajdl – Beutler, Kapusta. Rozhodčí Matys – 
Bohdan, Mokráček – 70 diváků.

FK Těchlovice – SK Velký Šenov 
3:1 (0:0)

Trlica Luboš, Kunta, Štarman – Snášel. Roz-
hodčí Kouba – Kožár, Vlk – 90 diváků.

TJ Dolní Habartice – FK Malšovice 
0:1 (0:0)

Řinčica. Rozhodčí Vydra – Kračmar, Drobe-
ček – 50 diváků. 			    (kš, ba)

Boletice překvapily 
v Markvarticích, 
Union nehrál

České Kopisty – Junior Děčín 
0:2 (0:1)

Mladý děčínský tým se nakonec své role 
papírového favorita zhostil na výbornou 
a bez větších problémů zvítězil. Oba góly 
zaznamenal Oršula, který nejprve udeřil 
v předposlední minutě první půle a druhý 
úspěch zaznamenal po dvaceti minutách 
druhé části. „Splnili jsme roli favorita. Hráči 

k utkání přistoupili s vědomím, že pokud 
chceme stíhat vedoucí Krupku, tak musíme 
takové zápasy vyhrávat. Domácí sice byli 
houževnatným soupeřem, ale kluci utkání 
bez větších problémů zvládli,“ spokojeně 
pronesl trenér Junioru Děčín Pavel Horá-
ček. 

Junior Děčín: Beneš - Horáček, Folprecht, 
Veigend, Stach – Pecha (73. Matějka), Bárta, 
Betyár, Pařízek – Filipec (65. Horký), Oršula 
(83. Doksanský). 			       (pb)

Junior splnil v premiéře povinnost

Řezuz Děčín – Jirny 
0:0 (0:0)

Domácí vstoupili do utkání až s příliš vel-
kým respektem před soupeřem a ten si v 
úvodu vytvořil tlak. Vytěžil z něj ale naštěstí 
pro řezníky jen čtyři rohy a nastřelenou tyč-
ku. Pak se začali osmělovat i domácí, jejich 
střelám a centrům však chyběla razance i 
přesnost. Hosté pak ovládli i závěr první 
půle. Janoušek nejprve olízl šibenici děčín-
ské branky, pak brankář Chodura vytasil těž-

ký zákrok proti dělovce z úhlu a vše zakon-
čila druhá tyčka hostů. O přestávce nechali 
řezníci zbytečný ostych v kabině a fotbal už 
to byl o poznání vyrovnanější. Největší mož-
nost na změnu skóre měli hosté dvě minuty 
před koncem, kdy nastřelili břevno. „Věděli 
jsme, že fotbalovost bude na straně hostů 
a vsadili jsme na bojovnost. S bodem jsme 
spokojení,“ řekl trenér Řezuz Vladimír Va-
šák.

ŽK: 3:3. 230 diváků, sudí Blažej. Řezuz Dě-
čín: Chodura – Jirchář, Novák, Mataj – Žá-
ček, Podolský, Vlasák, Dvořák (91. Marguš) 

– Meduna (82. Líbal), Majer, Demčenko (89. 
Kyncl).				        (pb)

Řezníci vyválčili v boji s lídrem remízu
Fotbal – V prvním jarním domácím utkání (duel s Litvínovem v prvním kole byl odlo-

žen) přivítali divizní fotbalisté Řezuz Děčín na svém dobře připraveném pažitu vedoucí 
celek tabulky Jirny. Děčínští fotbalisté nastupovali do utkání proti velkému favoritovi 
psychicky povzbuzeni výhrou v Rakovníku a chtěli se pokusit tyto tři body zvenku po-
tvrdit alespoň nějakým ziskem. Bylo ale nadmíru jasné, že to nebudou mít vůbec lehké, 
protože Jirny se netají těmi nejvyššími ambicemi.

so 10. 4. · 16:30 · fotbal · II. třída - muži · hřiště Boletice	
Boletice - SK Velký Šenov 
so 10. 4. · 16:30 · fotbal · II. třída - muži · hřiště Techlovice	
FK Těchlovice - FK Malšovice 
ne 11. 4. · 16:30 · fotbal · I.A třída - muži · městský stadion	
Junior Děčín – V. Březno 
ne 11. 4. · 16:30 · fotbal · III. třída - muži · hřiště Bynov	
Loko Děčín - TJ Valkeřice
ne 11. 4. · 16:30 · fotbal · III. třída - muži · hřiště Bynovec	
FK Bynovec - FC Děčín
st 14. 4. · 18:00 · basketbal · Mattoni NBL · SH Maroldova ul.	
BK Děčín - NH Ostrava 

  kam za sportem

- 11 trenažérù s instruktorem
- novì otevøeno v areálu S-CENTRA - 2.patro
- objednávejte se na tel: 412 823 823
- info na www.s-centrum.cz
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AUTOSERVIS
RA.DA.

NA PÍSKÁCH 28 - PODMOKLY
(naproti Alkanu) 

tel.: 603 479 584, 606 549 784

KOREJTKO RADEK
opravy motorových vozidel a karoserií

montáže, opravy a servis LPG
opravy motorových vozidel pro

pojistné plnìní

POZOR!! NOVÉ SÍDLO FIRMY.

Hokej - Dorostenci hokejového oddílu HC 
Děčín pod vedením trenérů Jaroslava Mareše 
a Radka Hrona se umístili v právě skončeném 
ročníku na 4. místě, což je nejlepší umístění 
Děčína po dobu účasti v této soutěži. 

Liga staršího dorostu ČR je druhá nejvyšší 
soutěž v dané kategorii hned po extralize. Vý-
bor HC Děčín za dosažený výsledek děkuje jak 
hráčům a trenérům, tak i vedoucímu mužstva 
R. Vitvarovi. Velké poděkování ale patří také 
Krajskému úřadu Ústeckého kraje, který na 
soutěž poskytl dotaci, bez které by si děčínský 
tým účast nemohl dovolit.  		       (pb)

Dorost HC 
zaznamenal dosud 

největší úspěch

Hokej – Soutěže mládežnických kategorií již 
dospěly do finiše a do bojů o poslední body 
zasáhly v uplynulém období i některé celky 
děčínského HC. Za výsledky jsou v závorce 
uvedeni autoři branek děčínských týmů.

3. třída: HC Děčín A - KLH Chomutov 1:11 (Kolbaba). HC 
Děčín B - KLH Chomutov 6:6 (Kudrhalt 6),

4. třída: HC Děčín - KLH Chomutov 5:6 (Ineman, Phan, Kubát M.)
5. třída: HC Děčín - HC Litoměřice 1:6 (Němeček),
6. třída: HC Děčín - HC Litoměřice 4:1 (Horčička, Stínil 2, Barcal),
7. třída: HC Litoměřice - HC Děčín 6:4 (Barták, Kopejska, 

Lichtenberk, Žďánský),
8. třída: HC Litoměřice - HC Děčín 8:2 (Gruber, Fichtner),
Mladší dorost: HK Kralupy n. Vl. - HC Děčín 1:3 (Čapek, Polák, 

Vašíček). HC Příbram - HC Děčín 10:3 (Polák 2, Vašíček).      (pb)

Sezonu ukončily naděje vcelku 
úspěšně

fotbal • divize sk. B - muži
1.	 Chomutov	 18	13	 2	 3	 35: 17	 41
2.	 Jirny	 16	13	 1	 2	 50: 12	 40
3.	 Český Brod	 17	11	 1	 5	 27: 27	 34
4.	 Teplice B	 18	10	 1	 7	 37: 19	 31
5.	 Brozany	 17	 9	 4	 4	 31: 18	 31
6.	 Admira Praha	 17	 9	 1	 7	 34: 23	 28
7.	 Litvínov	 17	 8	 2	 7	 32: 34	 26
8.	 Přední Kopanina	 17	 7	 3	 7	 21: 26	 24
9.	 ŘEZUZ Děčín	 17	 7	 3	 7	 25: 32	 24
10.	 Most B	 18	 8	 0	 10	 22: 30	 24
11.	 Sokolov B	 18	 4	 7	 7	 25: 29	 19
12.	 Čelákovice	 16	 5	 4	 7	 17: 28	 19
13.	 Kladno B	 18	 5	 2	 11	 22: 28	 17
14.	 Vilémov	 17	 5	 2	 10	 19: 35	 17
15.	 Chodov	 18	 2	 5	 11	 13: 31	 11
16.	 Rakovník	 17	 2	 2	 13	 16: 37	 8

 Heřmanov – Březiny 
1:1 (0:1)

Zápas se hrál na umělé trávě děčínského měst-

ského stadionu a domácím celkem byl Heřma-
nov. „Je to vlastně bod zvenku, tak to zase až 
tak nebolí. Ale musím přiznat, že jsme nehráli 
dobře. Nakonec jsme sice o všechny body přišli 
vlastním gólem, ale jak říkám, s výkonem své-

ho týmu příliš spokojen nejsem,“ poznamenal 
trenér Březin Vladimír Puncman. Jeho protěj-
šek Saša Lollok dodal: „Byl to vyrovnaný zápas 
a podle nás nám rozhodčí nepískl dvě jasné pe-
nalty. I přesto si myslím, že jsme měli víc šancí, 
ale nedokázali jsme je proměnit.“ 

Branky: 80. Němec - 35. Wenzel. 
Březiny: Stejskal – Brousil, Pařez, Majerik, 

Šturm – Saska, Čapek, Wirkner, Wenzel – 
Culek, Janda. Střídali: Sobotka, Rajniš.         (pb)

Březiny na úvod zklamaly

Florbal - K dalším dvěma zápasům III. 
florbalové ligy zajížděl děčínský tým FBC do 
sportovní hale v Krupce v roli papírového fa-
vorita, nakonec ale příliš neuspěl a vybojoval 
jen jeden bod.

FBC DDM Děčín – Vipers Most B 
7:7 (3:2 ,2:3 ,2:2)

V prvním utkání od brzkého rána nastoupil 
Děčín proti Mostu. Zmínění soupeři se v této 
sezoně potkali poprvé. Děčín během celého zá-
pasu nemohl houževnatému soupeři významně 
gólově odskočit a sám si nechával dávat laciné 
branky z brejků. V závěru zápasu se dokonce 
Most dostal i do vedení 7:6, Děčín však v stačil 
srovnat, ale další tlak k vítěznému gólu nevedl. 
Branky Děčína: Bořuta 2, Kulač 2, Šedivý, Hora 
J., Krauskopf

FBC DDM Děčín – TU Slavia Liberec 
5:8 (2:3, 3:2, 0:3)

Ve druhém utkání proti Liberci se nechtěl 
Děčín dopustit ztráty dalších důležitých bodů 
a také chtěl oplatit Liberci porážku z prvního 
vzájemného zápasu. Do utkání Děčín vstoupil 
svižněji nežli do prvního utkání. Přesto jako 
první skórovala Slavia TU. Liberec si v první 
polovině zápasu vytvořil náskok 4:2. Děčín poté 
otočil zlepšenou hrou na 5:4, ale závěr zápasu 
patřil povedeným protiútokům Liberce. Dě-
čín prohrál 5:8 a poznal tak počtvrté v sezoně 
hořkost porážky. Povážlivě si tak zkomplikoval 
postupovou pozici v tabulce 3. florbalové ligy. 
Děčín teď postup nemá ve svých rukou, přesto 
je odhodlaný ve zbylých šesti utkáních odehrát 
maximum a o postup se porvat. Branky Děčí-
na: Nořinský 2, Hora J., Kulač, Kotík.

1. FBC Děčín odehrál oba zápasy v sestavě: 
Miško – Bořuta, Telinger, Štěpánek, Šedivý, Ko-
tík, Nořínský, Krauskopf, Kulač, Hora J., Hora 
T.				         (pb)

Hala v Krupce 
florbalistům 

nesedla

fotbal • II. třída - muži
1.	 UNION Děčín	 13	11	 2	 0	 38: 16	 35
2.	 Dolní Poustevna	 13	10	 1	 2	 44: 18	 31
3.	 FK Malšovice	 14	 9	 3	 2	 42: 22	 30
4.	 FK Těchlovice	 14	 8	 3	 3	 30: 15	 27
5.	 Sp. Jiříkov	 13	 5	 5	 3	 29: 28	 20
6.	 Horní Podluží	 13	 6	 1	 6	 31: 33	 19
7.	 Mikulášovice	 13	 5	 3	 5	 33: 31	 18
8.	 SK Velký Šenov	 14	 5	 3	 6	 30: 29	 18
9.	 Sp. Boletice „A“	 14	 4	 3	 7	 26: 27	 15
10.	 Dolní Habartice	 14	 4	 1	 9	 16: 36	 13
11.	 SK Markvartice	 14	 3	 3	 8	 27: 40	 12
12.	 Krásná Lípa	 13	 3	 2	 8	 20: 32	 11
13.	 Velká Bukovina	 13	 2	 3	 8	 29: 43	 9
14.	 Šluknov „B“	 13	 2	 1	 10	 13: 38	 7

Fotbal – Druhý tým podzimní tabulky skupiny A fotbalové I. A třídy Ústeckého kraje 
Junior Děčín zajížděl  k jarní premiéře na půdu Českých Kopist a povinnost mu velela 
vyhrát, neboť domácí přezimovali na předposledním místě. 

fotbal • I.A třída - muži
1.	 Krupka	 14	10	 4	 0	 38: 10	 34
2.	 Jun.Děčín	 14	10	 2	 2	 36: 18	 32
3.	 Milešov	 14	 8	 1	 5	 34: 27	 25
4.	 Modlany	 14	 7	 3	 4	 35: 24	 24
5.	 Pokratice	 14	 6	 4	 4	 30: 24	 22
6.	 Mojžíř	 14	 5	 4	 5	 35: 24	 19
7.	 Jílové	 14	 4	 7	 3	 22: 18	 19
8.	 Šluknov	 14	 5	 4	 5	 22: 24	 19
9.	 Libouchec	 14	 5	 3	 6	 31: 32	 18
10.	 Přestanov	 14	 4	 4	 6	 20: 36	 16
11.	 Rumburk	 14	 4	 1	 9	 19: 32	 13
12.	 V.Březno	 14	 3	 2	 9	 25: 45	 11
13.	 Č.Kopisty	 14	 3	 1	 10	 19: 30	 10
14.	 Soběchleby	 14	 2	 4	 8	 23: 45	 10

Fotbal – S jasným cílem udržovat si vedoucí příčku skupiny A  I. B třídy Ústeckého 
kraje nastupovali do jarní části fotbalisté Březin. Už první duel ale ukázal, že obhajoba 
titulu podzimního mistra nebude vůbec lehká, neboť březinští fotbalisté nedokázali v 
derby porazit předposlední tým tabulky.

fotbal • I.B třída, sk. A - muži
1.	 Březiny	 14	11	 1	 2	 52: 17	 34
2.	 Petrovice	 14	 8	 4	 2	 41: 26	 28
3.	 Trmice	 14	 7	 4	 3	 25: 19	 25
4.	 Chuderov	 14	 7	 4	 3	 31: 31	 25
5.	 Srbice	 14	 6	 5	 3	 30: 31	 23
6.	 Povrly	 14	 6	 3	 5	 22: 32	 21
7.	 Chlumec	 13	 6	 2	 5	 29: 23	 20
8.	 Chabařovice	 14	 5	 2	 7	 27: 28	 17
9.	 Č.Kamenice	 14	 4	 4	 6	 20: 29	 16
10.	 Svádov	 14	 3	 6	 5	 17: 21	 15
11.	 Vaňov	 14	 4	 2	 8	 34: 38	 14
12.	 Benešov	 14	 4	 2	 8	 25: 29	 14
13.	 Heřmanov	 14	 2	 5	 7	 27: 38	 11
14.	 Liběšice	 13	 2	 0	 11	 17: 35	 6


